—iu s mErs

54107-01-2033-0006
54107-01-0851-0003
54107-01-2075-0008
54107-01-2075-0007
54003-35-0008-0005
54003-35-0008-0006
53304-03-0073-0002
54003-37-0084-0027
54003-37-0084-0028
54003-09-0004-0010
54103-11-0003-0001
54002-02-0036-0218
54002-02-0036-0348
54002-03-0121-32565
54002-03-0121-32566
54002-03-0121-32567
54002-03-0121-32568
54002-03-0121-32569
54002-03-0121-32570
54002-03-0121-32571
54002-03-0121-32572
54002-03-0121-32573
54002-06-0016-01045
54106-01-0034-00992
54001-01-0025-00144
54002-03-0121-37002
54002-03-0121-37003
54002-03-0121-37004
54002-03-0121-37005
54002-03-0121-37006
54002-03-0121-37007
54002-03-0121-37008
54002-03-0121-37009
54002-03-0121-37010
54002-03-0121-37011
54002-03-0121-37012
54002-03-0121-37013
54002-03-0121-37014
54002-03-0121-37015
54002-03-0121-37016
54002-03-0121-37017
54002-03-0121-37018
54002-03-0121-37019
54002-03-0121-37020
54002-03-0121-37021
54002-07-0100-10837
54002-07-0100-10838
53303-02-0060-00048
54103-09-0016-01000
53303-02-0058-00502
54103-09-0018-00009
54103-09-0018-00010
54103-09-0018-00011
54103-09-0018-00012
54103-09-0018-00013
54103-09-0018-00014
53308-20-0010-00010
53308-20-0027-00004

Relacidén de Bienes Muebles que Componen el Patrin
Cuenta Puablica 2015
{Pesos)
INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCGIAL DEL ESTADO DE TAMauLirss

BASCULA CLINICA CON ESTADIMETRO
MESA PEDIATRICA

LAVABO

LAVABO

CONGELADOR.
CONGELADOR.

EXPRIMIDOR DE NARANJAS
MESAS DE TRABAJO PARA Al
MESAS DE TRABAJO PARA Al
FRIGOBAR

EQUIPO DE SONIDC RADSON COMPLETO
ARCHIVERO METALICO 4 GAVETAS
ARCHIVERO METALICO 4 GAVETAS
SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

LIBRERC

AIRE ACONDICIONADO
CALCULADORA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SiLLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

MESA

MESA

CAMARA DE VIDEO
TELEVISION
VIDEOCASETERA.
MINICOMPONENTE
MINICOMPONENTE
MINICOMPONENTE
MINICOMPONENTE
MINICOMPONENTE
MINICOMPONENTE
COLUMPIO

PASAMANOS

£ 64 &9 1A €9 9 9 9 9 6 A 61 B B 60 60 B9 B B B 1A B B 60 U E SR B AR G EAERRREERER B8 H 8 E88

i S G O VUG (T Gy

626
626
626
626
626
626
626
626
626
900
3,209
669
268
268
268
268
268
268
268
268
268
268
216
216
216
216
218
216
216
216
216
218
821
718
6,196
3,525
1.240
1,310
1,310
1.310
1,310
1,310
1.310
2,365
1,200




[Tt R NI N

DISUB-ZU-UU0 /-00001
53308-20-0009-00001
54002-03-0107-00471
54002-03-0107-00472
54002-03-0107-00473
54002-03-0107-00474
54002-03-0107-00481
54002-03-0107-00483
54002-11-0100-00449
54002-11-0100-00450
54002-11-0100-00451
54002-11-0100-00452
54002-11-0100-00453
54103-09-0018-00028
53303-09-0014-00565
54002-03-0121-55382
54002-03-0121-55383
54106-01-0034-02702
54002-07-0021-00205
54002-07-0021-00208
54002-07-0021-00207
54002-07-0021-00209
54002-07-0021-00210
54002-07-0021-00211
54002-07-0021-00212
54002-07-0100-17286
54002-07-0100-17287
54002-07-0100-17288
54002-07-0100-17260
54002-07-0100-17291
54002-07-0100-17292
54002-07-0100-17293
54002-07-0100-17295
54002-07-0100-17296
54002-07-0100-17297
54002-07-0100-17298
54002-07-0100-17299
54002-07-0100-17300
54002-07-0100-17301
54002-07-0100-17302
54002-07-0100-17303
54002-07-0100-17304
54002-07-0100-17305
54002-07-0100-17306
54002-07-0100-17307
54002-07-0100-17308
54002-07-0100-17309
54002-07-0100-17312
§4301-03-0023-00155
54002-03-0121-56312
54002-03-0121-56313
54002-03-0121-56314
54002-03-0121-56315
54002-03-0121-56316
54002-03-0121-56317
54003-35-0009-01537
54003-62-0002-00224
54003-62-0002-00225

INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOGCIAL DEL ESTADO DE TAMAuLirna

Relacidn de Bienes Mugbles que Componen e! Patrim
Cuenta Piblica 2016
{Pesos)

TORTUGA DE TREPAR
PLATILLO VOLADOR

BANCA

BANCA

BANCA

BANCA

BANCA

BANCA

MUEBLE

MUEBLE

MUEBLE

MUEBLE

MUEBLE

MINICOMPONENTE
PROYECTOR

SILLA

SitLA

AIRE ACONDICIONADO
MESA PARA COMPUTADORA
MESA PARA COMPUTADORA
MESA PARA COMPUTADORA
MESA PARA COMPUTADORA
MESA PARA COMPUTADORA
MESA PARA COMPUTADORA
MESA PARA COMPUTADORA
MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

MESA

LICUADORA

SiLLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SilLA

REFRIGERADOR

CAMPANA DE EXTRACION
CAMPANA DE EXTRACION

RS TR T IS BRI U SR B R T B - S B B R - B I I U B R U N S R R O R - S T R T - S < I B

Tyl

3,850
3,851
200
200
200
200
200
200
400
400
400
400
400
2,359
1,570
612
612
5,525
522
522
522
522
522
520
520
236
236
236
236
236
236
236
236
236
238
238
236
236
238
236
236
236
238
236
236
236
236
236
608
242
242
242
242
242
242
3,474
12,500
12,000







54002-03-0121-59960
54002-03-0121-53961
54002-03-0121-59962
54002-03-0121-59963
54002-03-0121-59964
54002-03-0121-59965
54002-03-0121-59966
54002-03-0121-59967
54002-03-6121-59968
54002-03-0121-59969
54002-03-0121-59970
54002-03-0121-59971
54002-03-0121-59972
54002-03-0121-59973
54002-03-0121-59974
54002-03-0121-59975
54002-03-0121-59976
54002-03-0121-59977
54002-03-0121-59978
54002-03-0121-59979
54002-03-0121-59981
54002-03-0121-59985
54002-03-0121-59986
54101-13-0001-00249
54104-01-0003-01101
54104-01-0003-01102
54104-01-0003-01103
54104-01-0003-01104
54104-01-0003-01105
54104-01-0003-01106
54104-01-0003-01107
54002-02-0021-0346
54002-02-0020-0073
54105-01-2163-26147
54105-01-0563-00865
54105-01-2163-26140
54105-01-2163-26143
54105-01-2164-24752
54105-01-2164-24753
54105-01-2164-24755
54105-01-2176-10673
54105-01-2176-10674
54105-01-2163-26142
54105-01-2164-24750
54105-01-2221-01619
54105-01-2221-01620
54105-02-0035-02845
3000-591-01-0060
54105-03-0211-01298
54105-03-0211-01299
54105-03-0211-01300
54105-03-0211-01301
54105-03-0211-01302
54105-03-0211-01303
54105-03-0211-01304
54105-03-0211-01305
54105-03-0211-01306
3000-591-01-0067

Relacion de Bienes Muebles gue Componen el Patrim
Cuenta Publica 2015
{Pesos)
INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMauLIPAD

SiLLA

SiLLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

MOTOBOMBA

EXTINTOR

EXTINTOR

EXTINTOR

EXTINTOR

EXTINTOR

EXTINTOR

EXTINTOR

ARCHIVERO METALICO 4 GAVETAS
ARCHIVERO METALICO 3 GAVETAS
UNIDAD CENTRAL DE PROCESQ C.P.U.
SCANNER

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO C.P.U.
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO C.P.U.
MONITOR COLOR

MONITOR COLOR

MONITOR COLOR

IMPRESORA

IMPRESORA

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO C.P.U.
MONITOR COLOR

COMPUTADORA PORTATIL
COMPUTADORA PORTATIL

NO BREAK

MODULO DE INFORMACION 3.1
SOFTWARE

SOFTWARE

SOFTWARE

SOFTWARE

SOFTWARE

SOFTWARE

SCFTWARE

SOFTWARE

SOFTWARE

SOFTWARE

B R I R I N I - R I T T R R R IR IR I U I I R T - S I R I I R I I T I I R R I R - I T R ]

[FAY
120
120
i20
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

1.267
295
295
295
295
295
295
295

15,381
3,069
15,381
15,381
3,928
3,928
3,928
3,110
3,110
15,381
3,928
22,419
22,419
2,100

3,447
3,447
3,447
3,447
3,447
3,447
3,447
3,447
3,447
5,000




B I S v

54105-01-2176-10672
54105-01-2163-26141
54105-01-2163-26145
54105-01-2164-24749
54105-01-2176-10675
54105-01-2176-10677
54002-03-0106-05171
54002-03-0106-05172
54002-03-0106-05173
54002-03-0106-05174
54002-03-0106-05175
54002-03-0106-05176
54108-12-0015-00061
54108-47-0002-00012
54108-48-0001-00111
54105-01-2163-26146
54105-01-2164-24754
54105-01-2176-10676
54003-06-0006-00014
54105-01-2164-24748
54105-01-2176-10679
54105-01-2176-10680
54105-01-2163-26144
54105-01-2164-24751
54105-01-2176-10678
54002-11-0044-0024
54002-05-0011-0148
54002-05-0011-0150
54002-05-0011-0151
54002-05-0011-0152
54002-05-0011-0153
54002-02-0043-0006
54002-03-0121-0511
54002-03-0121-0513
54002-03-0121-0514
54002-03-0121-0519
54002-03-0121-0521
54002-03-0121-0523
54002-03-0121-0525
54002-03-0121-0526
54002-03-0121-0527
54002-03-0121-0528
54002-03-0121-0529
54002-03-0121-0530
54002-03-0121-0531
54002-03-0121-0539
54002-03-0121-0540
54002-03-0121-0544
54002-03-0121-0549
54002-03-0121-0551
54002-03-0121-0563
54002-03-0121-46709
54002-03-0121-55396
54002-03-0121-55397
54002-03-0121-55399
54002-03-0121-55400
54002-03-0121-55401
54002-03-0121-55402

Relacion de Bienes Muebles que Componen el Patrir

INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAauLIFA>

Cuenta Pablica 2015
{Pesos)

TR RIS

IMPRESORA

UNIDAD CENTRAL DE PROCESQ C.P.U.
UNIDAD CENTRAL DE PRQCESO C.P.U.
MONITOR COLOR

IMPRESORA

IMPRESORA

BANCA

BANCA

BANCA

BANCA

BANCA

BANCA

DESBROZADORA

TRACTOR PODADOR

MOTOSIERRA

UNIDAD CENTRAL DE PROCESOC C.P.U.
MONITOR COLOR

IMPRESORA

HIDROLAVADORA

MONITOR COLOR

IMPRESORA

IMPRESORA

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO C.P.U.
MONITOR COLOR

IMPRESORA

MODULO DE ATENCION AL PUBLICO
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPARNOS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ARCHIVERO 4 GAVETAS DE MADERA
SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

Lo - <RI - U - R B - B B - - S T S - I I IR - T - S R U S I R - L - R - - I R B A N

RN
3,110
15,381
15,381
3,928
3,110
16,122
4,058
4,058
4,058
4,058
4,058
4,058
7,950
34,155
3,100
15,381
3,928
3,110
3,223
3,928
7,406
63,109
156,381
3,928
16,122

314
314
314
314
314
805
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
665
80
80
80
80
80
80




UTuue wewr w1 we T

54002-03-0121-55404
54002-03-0121-55406
54002-03-0121-55408
54002-03-0121-55410
54002-03-0121-55411
54002-03-0121-55412
54002-03-0121-55413
54002-11-0100-00454
54002-03-0121-55417
54002-03-0121-55418
54002-03-0121-55419
54002-07-0100-18405
54002-07-0100-18406
54002-07-0100-18407
54002-07-0100-18408
54002-07-0100-18409
54002-07-0100-18410¢
54002-07-0100-18411
54002-07-0100-18412
54002-07-0100-18413
54002-07-0100-18414
54002-07-0100-18415
54002-07-0100-18416
54002-07-0100-18417
54002-07-0100-18418
54002-07-0100-18419
54002-07-0100-18420
54002-07-0100-18421
54002-07-0100-18422
54002-07-0100-18423
54002-07-0100-18424
54002-07-0100-18425
54002-07-0100-18426
54002-07-0100-18427
54002-07-0100-18428
54002-07-0100-18429
54002-03-0123-12535
54002-03-0121-59990
54002-03-0121-58991
54002-03-0121-59992
54002-11-0047-03758
54002-03-0123-12536
54002-03-0123-12537
54002-03-0123-12538
54002-03-0121-59993
54002-03-0121-59994
54002-03-0121-59995
54002-03-0121-58996
54002-03-0121-59997
54002-03-0121-59998
54002-03-0121-59999
54002-03-0121-60000
54002-03-0121-50001
54002-03-0121-60002
54002-03-0121-60003
54002-03-0121-60004
54002-03-0121-60005
54002-03-0121-60006

Relacién de Bienes Muebles que Componen el Patrim
Cuenta Piblica 2015
{Pesos)
INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAuLIFra

ey

SILLA
SILLA
SILLA
SILLA
SILLA
SILLA
SILLA
MUEBLE PARA COMPUTADORA
SILLA
SILLA
SILLA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
MESA
ESCRITORIO
SILLA
SILLA
SiLLA
MODULO
ESCRITORIO
ESCRITCRIO
ESCRITORIO
SILLA
SILLA
SILLA
SILLA
SILLA
SILLA
SILLA
SILLA
SILLA
SILLA
SILLA
SILLA
SILLA
SILLA

L= - R - - - R - - S R R R - R e A R R - T S

oy
80
80
80
80
80
8¢
80
634
550
550
550
346
346
346
346
346
346
3486
346
3486
346
346
346
346
346
346
346
346
346
346
346
346
346
346
346
346
524
533
383
383
2,245
1.175
742
742
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120




Relacion de Bienes Muebles que Componen el Patrir
Cuenta Pablica 2015
{Pesos)
e INSTITUTO DE PREVISION ¥ SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAULIFAY

MUV WU W e 3 uwuue [EITIrCY P ey
54002-03-0121-60008 | SILLA % 120
54002-03-0121-60009  [SILLA % 120
54002-03-0121-60010  [SILLA $ 120
54002-03-0121-60011  |SILLA 3 120
54002-03-0121-60012  |SILLA $ 120
54002-03-0121-60013  [SILLA $ 120
54002-03-0121-60014  [SILLA $ 120
54002-03-0121-60015  [SILLA $ 120
54002-03-0121-60016  [SILLA $ 120
54002-03-0121-60017  |SILLA $ 120
54002-03-0121-60018  |SILLA $ 120
54002-03-0121-60019  |SILLA $ 120
54002-03-0121-60020  |SILLA $ 120
54002-03-0121-60021 |SILLA $ 120
54002-03-0121-60022  |SILLA $ 120
54002-03-0121-60023  {SILLA $ 120
54002-03-0121-60024 {SILLA [ 120
54002-03-0121-60025 |SILLA $ 120
54002-03-0121-60026  [SILLA $ 120
54002-03-0121-60027 |SILLA 3 120
54002-03-0121-60028 |SILLA $ 120
54002-03-0121-60029  |SILLA $ 120
54002-03-0121-60030  [SILLA $ 120
54002-03-0121-60031  [SILLA $ 120
54002-03-0121-60032  [SILLA $ 120
54002-03-0121-60033  |SILLA $ 120
54002-03-(1121-60034  |SILLA $ 120
54002-03-0121-60035  |SILLA $ 120
54002-03-0121-60036 |SILLA $ 120
54002-03-0121-60037 [SILLA $ 120
54002-03-0121-60038  |SILLA $ 120
54002-03-0121-60039 |SILLA $ 120
54002-03-0121-60040 {SILLA $ 120
54002-03-0121-60041  [SILLA $ 120
54002-03-0121-60042 |SILLA $ 120
54002-07-0100-16125 |MESA $ 400
54002-07-0100-16127 |MESA $ 400
54002-07-0100-16128 |MESA $ 400
54002-03-0121-59908  |SILLA $ 557
54003-27-0004-01570  |VITRINA EMPOTRADA EN PARED $ 1,450
54105-01-2163-09031 |UNIDAD CENTRAL DE PROCESQ (C.P.U.) $ 5,868
54105-01-0563-00258 |SCANNER $ 739
54105-01-2167-05665 |REGULADOR $ 255
54105-01-2178-00601 |CONCENTRADOR $ 522
54105-01-2163-15558 |UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.) $ 11,170
54105-01-2176-08180 |IMPRESORA $ 5513
54105-01-2176-08181  |IMPRESORA $ 5513
54003-35-0008-0004 |CONGELADOR. $ 1
54301-03-0023-0002  |LICUADORA 5 1
54102-15-0001-0002 |REBANADORA $ 1
53310-08-1608-0011  |TANQUE ESTACIONARIQ 300 LITROS ] 1
53304-03-0074-0001 |EXTRACTOR DE JUGOS $ 1
54003-37-0084-0026 |MESAS DE TRABAJO PARA Al $ 1
53304-03-0072-0002 |EXPRIMIDOR DE FRUTAS MANUAL $ 1
54003-35-0006-01309 |REFRIGERADOR. $ 7,959
54003-18-0005-00096 |VENTILADOR DF MESA $ 890
54003-18-0005-00097 |VENTILADOR DE MESA $ 890
54003-18-0005-00098 |VENTILADOR DE MESA $ 890




P T Y Y RV RV TS

54003-08-0049-00012
54001-09-0013-00562
54002-05-0008-01523
54003-26-0001-00082
54108-06-0383-00059
54003-09-0006-00459
54003-62-0002-00226
54301-03-0023-00269
54003-08-0057-00009
54104-01-0003-01108
54104-01-0003-01109
54104-01-0003-01110
54104-01-0003-01111
54104-01-0003-01112
54104-01-0003-01113
54104-01-0003-01114
54003-11-0025-00248
54108-06-0383-00057
54104-01-0001-00648
54104-01-0001-00649
54104-01-0001-00650
54104-01-0001-00651
54104-01-0001-00652
54103-11-0026-0004
54103-09-0018-00020
54103-08-0033-00182
54107-01-2033-0009
54107-05-0186-0014
54106-01-0023-00356
54106-01-0023-00357
54106-01-0023-00358
54106-01-0023-00359
54106-01-0023-00360
54106-01-0023-00361
54106-01-0023-00362
54106-01-0023-00363
54106-01-0023-00364
54106-01-0023-00365
54106-01-0023-00366
54106-01-0034-02894
54106-01-0034-02895
54106-01-0034-02896
54106-01-0034-02897
54106-01-0034-02898
54106-01-0034-02899
54106-01-0034-02900
54106-01-0034-02901
54106-01-0034-02903
54106-01-0034-02905
54106-01-0034-02906
54106-01-0034-02910
54106-01-0034-02911
54108-24-0001-00148
54108-16-0002-00015
54108-12-0015-00023
3000-591-01-0078
3000-591-01-0068
3000-591-01-0069

Relacion de Bienes Muebles que Componen el Patrim
Guenta Publica 2015
{Pesos}

INSTITUTO DE PREVISION ¥ SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAuULIFAS

L ERTI VIFNFTEN

BATIDORA.

COPIADORA

JUEGO DE ESTANTERIA
RELOJ

CORTADORA
ENFRIADOR

CAMPANA

LICUADORA
ABRELATAS

EXTINTOR

EXTINTOR

EXTINTOR

EXTINTOR

EXTINTOR

EXTINTOR

EXTINTOR

ROTAFOLIO ESCOLAR
CORTADORA

EXTINTOR TIPC ABC
EXTINTOR TIPO ABC
EXTINTOR TIPO ABC
EXTINTOR TIPO ABC
EXTINTOR TIPO ABC
AMPLIFICADOR DE SONIDO
MINICOMPONENTE
RADIO GRABADORA
BASCULA CLINICA CON ESTADIMETRO
ESTUCHE DE DIAGNOSTICO
MINI SPLIT

MINI SPLIT

MINI SPLIT

MINI SPLIT

MiNI SPLIT

MINI SPLIT

tMINI SPLIT

MINI SPLIT

MINI SPLIT

MINI SPLIT

MINI SPLIT

AIRE ACONDICIONADO
AIRE ACONDICIONADO
AIRE ACONDICIONADO
AIRE ACONDICIONADO
AIRE ACONDICIONADO
AIRE ACONDICIONADO
AIRE ACONDICIONADO
AIRE ACONDICIONADO
AIRE ACONDICIONADO
AIRE ACONDICIONADD
AIRE ACONDICIONADO
AIRE ACONDICIONADO
AIRE ACONDICIONADO
COMPRESOR

BOMBA
DESBROZADORA
SOFTWARE

DISCO DURQ SEAGATE IDE 40 GB
DISCO DURO SEAGATE IDE 40 GB

R B R R R A R - T O T - - - R - < I - L L - R R AR R T R R U - R I I L

£,4U7
6,000
12,500
339
2,950
1,087
11,738
12,500
7,009
1,814
295
295
285
295
295
285
295
516
1,087
295
295
295
295
1,380

2,608
n

4,180
7.860
7,860
5,746
5,746
5,746
5,746
5,746
9,876
7,452
12,645
12,645
4,793
4,793
4,793
4,793
4,793
4,793
4,793
4,793
4,793
4,793
4,793
3,084
3.084
1.604
2,985
1,979
4,348
753
753




54002-02-0021-0382
54002-03-0121-56275
54002-03-0121-56276
54003-27-0002-0063
UPY005
54105-02-0031-0058
54002-03-0121-0315
54003-11-0023-0014
54002-11-0032-0286
54003-11-0008-0025
54002-05-0011-07694
54002-05-0011-07695
54002-05-0011-07696
54002-07-0048-0077
54002-07-0048-0076
54003-15-0009-0016
54105-02-0011-0100
54001-02-0004-0017
54002-02-0042-0042
54002-05-0016-00062
54002-05-0011-02554
54002-05-0011-07700
54002-05-0016-00043
54002-05-0016-00046
54002-05-0016-00048
54002-05-0016-00049
54002-05-0016-00051
54002-05-0016-00054
54002-05-0016-00055
54002-05-0016-00057
54002-05-0016-00058
54002-05-0016-00061
54002-05-0011-07699
54002-05-0011-07701
54002-05-0011-07702
54002-05-0016-00047
54002-05-0016-00056
54002-05-0008-01525
54002-05-0008-01526
54002-05-0008-01527
54002-05-0008-01528
54002-05-0008-01529
54002-05-0008-01530
54103-09-0016-01347
54002-03-0059-0124
54002-03-0059-0123
54002-03-0059-0119
54003-35-0009-01513
54002-03-0059-0128
54001-01-0012-0008
54108-17-0002-0004
54002-03-0121-56296
54002-03-0059-0118
54002-03-0059-0116
54003-11-0024-0024
54002-05-0016-00050
54002-03-0058-0129
54002-05-0008-01531

Relacién de Bienes Muebles que Componen el Patrim
Cuenta Pudblica 2015
{Pesos)

INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMauLIFAS

B N Y R R R TR TRV SN IAFINN VB P P I AN W ]

ARCHIVERO METALICO 4 GAVETAS

SILLA FLIA EN TELA TABACO GCON DESCANSA BRAZOS EN PLASTICO LI
SILLA FLJA EN TELA TABACO CON DESCANSA BRAZOS EN PLASTICO LI
GABINETE

SEDAN

REGULADOR

SILLA

ROTAFOLIO ESCO METALICO 60XS0

SILLA DE VISITA

PIZARRON BLANGCO 90 X 1.20

ANAQUEL TIPO ESQ. 0.91X0.45%2.21MTS. MET.5 ENTREPARNOS ESMAL
ANAQUEL TIPO ESQ. 0.91X0.45%2.21MTS. MET.5 ENTREPAROS ESMAL
ANAQUEL TIPO ESQ. 0.91X0.45X2.21MTS. MET.5 ENTREPANOS ESMAL
MESA PARA IMPRESCRA 70 X 60

MESA PARA IMPRESORA 70 X 60

CA.JA FUERTE CASPER M-82 CON MEDIDA .82 ALTO X.48 ANGCHO X .48
REGULADOR

MAQUINA ELECTRONICA PROFESIONAL ET-1250 GARRQ DE 15
ARCHIVERC 3 GAVETAS DE MADERA

ESTANTE

ANAQUEL CON ENTREPANOS

ANAQUEL TIPO ESQ. 0.91X0.45X2.21MTS. MET.5 ENTREPANGS ESMAL
ESTANTE.

ESTANTE.

ESTANTE.

ESTANTE.

ESTANTE.

ESTANTE.

ESTANTE.

ESTANTE.

ESTANTE.

ESTANTE.

ANAQUEL TIPO ESQ. 0.91X0.45X2.21MTS. MET.5 ENTREPARIOS ESMAL
ANAQUEL TIPO ESQ. 0.91X0.45X2.21MTS. MET.5 ENTREPARQS ESMAL
ANAQUEL TIPO ESQ. 0.91X0.45X2.21MTS. MET.5 ENTREPANOS ESMAL
ESTANTE.

ESTANTE.

POSTES ( ESTANTE ).

POSTES ( ESTANTE ).

POSTES ( ESTANTE ).

POSTES ( ESTANTE ).

POSTES ( ESTANTE ).

POSTES { ESTANTE ).

TELEVISOR A COLOR DE 19" PULGADAS MCA. SANYO

SILLA FLJA EN TELA TABACO CON DESCANSA BRAZOS EN PLASTIGC LI
SILLA FlJA EN TELA TABACO GON DESCANSA BRAZOS EN PLASTICO LI
SILLA FIJA EN TELA TABACO CON DESCANSA BRAZOS EN PLASTICO LI
REFRIGERADOR WHIRPOOL W-5060 CAPAGIDAD 5 PIES, 2 PARRILLAS C
SILLA FLJIA EN TELA TABACO CON DESCANSA BRAZOS EN PLASTICO Lt
CALCULADORA MANUAL LCD 612 SOLAR AEG OLYMPIA

SUBESTACION

SILLA SECRETARIAL EN TELA NEGRO MATE PISTON NEUMATICO CON 5
SILLA FLIA EN TELA TABACO CON DESCANSA BRAZOS EN PLASTICO LI
SILLA FIJA EN TELA TABACO CON DESCANSA BRAZOS EN PLASTICO LI
PIZARRON.

ESTANTE

SILLA FIJA EN TELA TABACO CON DESGANSA BRAZOS EN PLASTICO LI
POSTE (ESTANTE)

£ 7 A 9 7 U9 O A A 7 L9 B 9 BR 0 B 9 09 0 BA B0 P B9 P A 09 9 0 09 A B9 A B8 R A 7 U9 UH P B B9 B8 R 7 EA A 09 H A BR 0 B9 8 B A 8D B R 6

oy
677
1,001
1.001
2,905
19,441
380
75
188
5
147
233
233
233
440
395
990
160
1,690
1,169
542
542
233
233
233
233
233
233
224
170
170
170
170
233
233
233
233
170
170
170
170
170
170
170
2,627
191
191
191
1,481
191
246
53,924
593
19
191
115
240
19
240




oM WA W PR WL T

54103-01-0024-02712
54103-01-0024-02711
54106-01-0034-02713
54106-01-0034-00494
54106-01-0034-00495
54002-07-0100-04396
54002-07-0020-0050
54002-03-0110-0543
54002-05-0011-08058
54002-11-0024-0018
53303-02-0071-00001
54101-03-0009-00004
54105-02-0018-0113
54105-02-0018-0112
3000-591-01-0002
54105-02-0018-0108
54105-02-0018-0120
54002-11-0032-0269
54002-03-0021-0082
54002-03-0021-0080
54002-03-0021-0079
54002-03-0121-56289
54002-03-0121-56297
54002-04-0008-0043
54002-07-0100-17281
53306-07-0063-0416
54002-04-0008-0041
UPY0086
UPY002
UPYQ04
54105-02-0018-0101
54105-01-2167-1405
54105-01-0165-0025
54105-02-0018-0104
54105-01-2167-03102
54105-01-2167-03106
54105-02-0018-0121
54002-03-0121-56284
54002-07-0021-00214
54301-05-0051-0007
54105-01-1066-0004
54002-03-0121-56303
54002-11-0031-0507
54002-04-0008-0044
54002-03-0121-56305
54002-03-0121-56272
54002-03-0121-56291
54002-03-0121-56292
54002-03-0121-56306
54105-02-0018-0109
54108-10-0004-0083
54108-10-0004-0084
54108-10-0004-0085
53303-07-0001-00050
54106-01-0034-00496
54105-01-2167-1398
54105-01-2167-1400
54105-01-2167-1395

Relacion de Blenes Muebles que Gomponen el Patrim

Cuenta Publica 2015
{Pesos)

INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAM~auLIrao

T AR L TN R L RV To (N S R S i TR TR LT N S R TS N R I LTI T a Y NIV W R W WL ]

TELEFONO MCA PANASONIC MOD. KXT2315

TELEFONO MULTILINEA 24 TECLAS KX-T7030

AIRE ACONDICIONADO

AIRE ACONDICIONADO

AIRE ACONDICIONADO

ESTACION DE IMPRESORA 70 X 70 X 70

MESA DE TRABAJO DE 1.50 X 70 X 70

BANCO FIUJO

POSTE UNIFILA (B PIEZAS)

LIBRERO AUTO DE 1.80 X .50 CON ENTREPANQO Y PUERTAS DE MADERA
DICTAFONG

VIBRADOR ELECTRICO

REGULADOR

REGULADOR

FOXPRO PAWINDOWS PROFESIONAL 3.0

REGULADOR

REGULADOR

SILLA DE VISITA

SILLA DE VISITA MILAN SIN BRAZOS TAPIZADO EN PLIANA TUBULAR
SILLA DE VISITA MILAN SIN BRAZOS TAPIZADO EN PLIANA TUBULAR
SILLA DE ViSITA MILAN SIN BRAZOS TAPIZADO EN PLIANA TUBULAR
SILLA SECRETARIAL EN TELA NEGRO MATE PISTON NEUMATICO CON 5
SILLA SECRETARIAL EN TELA NEGRO MATE PISTON NEUMATICO CON 5
CESTO BASURA.

MESA PARA MAQUINA DE ESCRIBIR CHAPA NATURAL 70 X 60

CESTO BASURA.

CESTO BASURA.

1500

TSURU

TSURU

REGULADOR

REGULADOR

CONCENTRADOR

REGULADOR

REGULADOR

REGULADOR

REGULADOR

SILLA SECRETARIAL EN TELA NEGRO MATE PISTON NEUMATICO CON 5
MESA PARA IMPRESORA 70 X 60

KIT HERRAMIENTA

FAX MODEM

SILLA SECRETARIAL EN TELA NEGRO MATE PISTON NEUMATICO CON 5
SILLON EJECUTIVO

CESTO BASURA.

SILLA SECRETARIAL EN TELA NEGRQO MATE PISTON NEUMATICO CON 5
SILLA SECRETARIAL EN TELA NEGRO MATE PISTON NEUMATICO CON 5
SILLA SECRETARIAL EN TELA NEGRO MATE PISTON NEUMATICO CON 5
SILLA SECRETARIAL EN TELA NEGRO MATE PISTON NEUMATICO CON 5
SILLA SECRETARIAL EN TELA NEGRO MATE PISTON NEUMATICO CON 5
REGULADOR

EXTRACTOR

EXTRACTOR

EXTRACTOR

PANTALLA

AIRE ACONDICIONADO

REGULADOR

REGULADOR

REGULADOR

R B R B R A iR B R R B B R R A R R R R R IR R LR I e B SR B o R R AR R AR R BRI N ]

YTa
3,805
3,905

24,932
21,454
21,454

467

6638
1,466
1,664
2,400
1,739

443

160

160
3,046

160

160

518

518

518

518

644

6844

38

563

39
39
76,087
70,158
63,636

173

173
3,594

173

173

173

173

612

777

600
1.000

750

978

70

750

985

750

750

750

180

859

859

858
2,510

20,350

165

165

165







54105-01-2167-01592
54002-02-0036-02946
54002-02-0036-02947
54103-01-0024-00342
54002-11-0047-00205
54002-03-0106-00311
54003-13-0003-00022
54003-13-0003-00023
3000-591-01-0010
54002-03-0123-04752
54105-01-2176-01456
54105-01-2167-03105
54105-01-2167-03103
54105-01-2167-03108
54001-01-0019-00957
54002-05-0011-02501
54002-05-0011-07668
54002-05-0011-07669
54002-05-0011-07670
54002-05-0011-07671
54002-05-0011-07672
54002-05-0011-07673
54002-05-00111-07674
54002-05-0011-07675
54002-05-0016-00059
UPY008
54105-01-2167-03402
54105-01-2167-03107
54105-01-2167-03407
54002-11-0047-00432
54103-09-0018-00002
54105-01-2167-03404
54002-07-0100-06437
54002-03-0121-22039
54002-07-0100-07116
54002-02-0036-03254
54002-03-0123-06008
54002-02-0047-04332
54002-03-0123-06007
54002-02-0047-04385
54002-06-0016-00876

Bv2373

54002-02-0023-00037
54002-03-0121-22419
54002-07-0019-00015
54103-10-0018-01463
54105-01-2167-03953
54002-02-0023-00038
54002-03-0121-27541%
54105-01-2167-03956
54105-01-2167-03955
54105-01-2167-03957
54002-11-0047-00755
54002-09-0020-00573
54002-06-0016-01009
54002-11-0047-00756
54002-09-0020-00574
54002-06-0016-01010

Relacién de Bienes Muebles que Componen el Patrir

INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAULIFAD

Cuenta Piblica 2015
({Pesos)

REGULADOR
ARCHIVEROQ METALICO 4 GAVETAS
ARCHIVERO METALICO 4 GAVETAS
TELEFONO

MODULO

BANCA

SOFA.

SOFA.

ADOBE PAGE MARKER V 6.5.2. PLUS EN INGLES
ESCRITORIO

IMPRESORA

REGULADOR

REGULADOR

REGULADOR

CALCULADORA ELECTRONICA
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPAROS
ANAQUEL CON ENTREPAROS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPAROS
ANAQUEL CCN ENTREPANOS
ANAQUEL CCN ENTREPANOS
ESTANTE

STRATUS

REGULADOR

REGULADOR

REGULADCR

MODULO

MINICOMPONENTE

REGULADOR

MESA

SILLA

MESA

ARCHIVERO METALICO 4 GAVETAS
ESCRITORIO

ARCHIVERO METALICO 2 GAVETAS
ESCRITCRIO

ARCHIVERO METALICO 2 GAVETAS
LIBRERC

BV2373. PLACAS WH32146 SE DIO DE BAJA LA PICK-UP POR 108173.91 EN CONTAB.

ARCHIVERO MOVIL DE 2 GAVETAS
SILLA

ESQUINERO

FAX

REGULADCR

ARCHIVERO MOVIL DE 2 GAVETAS
SILLA

REGULADOR

REGULADOR

REGULADOR

MCDULO

CREDENZA.

LIBRERO

MODULC

CREDENZA.

LIBRERC

B R IR - R R R R R Y R R Ry R R i R R R R T R Y R Y Y A N R R R R R L N WL AT arT

[R¥I¥)

166
1,480
1,480

492
2,313
1,476
3,180
3,180
4,924
9,523
2,360

252

252

252
1,283

343

362

362

362

362

362

362

362

362

343

135,113

217

217

217
1,850
2,513

217

391

449

851
2,225
1.043
1,186

835

949
1,076

16,174

768
748
358
1,684
209
950
340
209
209
209
2,817
3,834
2,000
2,817
3,834
2,000




54002-09-0020-00571
54002-06-0016-01007
54002-03-0121-31084
54002-03-0122-05304
54002-03-0121-31085
54002-03-0121-31042
54002-03-0121-31043
54002-03-0121-31083
54002-03-0121-31086
54105-01-2164-07499
53310-08-2265-00003
3000-511-07-0002
54002-11-0047-00754
54002-09-0020-00572
54002-06-0016-01008
54002-11-0047-00745
54002-09-0020-00570
54002-06-0016-01006
54002-11-0047-00744
54002-09-0020-00569
54103-01-0024-00895
54103-01-0024-00898
54002-03-0121-31040
54002-03-0062-0075
54002-03-0121-31041
54002-03-0121-31038
54002-03-0121-31081
54002-03-0121-31082
54107-01-2033-00169
54108-04-0004-00038
54002-02-0043-00659
54002-02-0047-04386
54105-01-2167-03446
AX2296
AX2295
54105-01-1003-00024
54002-02-0047-00936
54002-02-0047-00937
54002-02-0047-00938
54002-02-0047-00939
54002-02-0047-00940
54002-02-0047-00952
54002-01-0052-00313
54002-01-0052-00311
54002-01-0052-00312
54002-07-0100-09949
54002-02-0047-00809
54002-07-0100-9948
54002-03-0123-07317
54002-06-0016-1102
54002-06-0016-1103
54002-02-0047-00931
54002-02-0047-00932
54002-02-0047-00933
54002-02-0047-00934
54002-02-0047-00935
54002-02-0047-00953
54002-02-0047-00926

Relacién de Bienes Muebles que Componen el Patrir
Cuenta Pdblica 2015
{Pesos)
INSTITUTO DE PREVISION ¥ SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAULIFAD

CREDENZA.
LIBRERO
SILLA
SILLON
SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA
MONITOR COLOR
ESTUCHE DE HERRAMIENTAS
LIBRERO
MODULO
CREDENZA.
LIBRERO
MODULO
CREDENZA.
LIBRERO
MODULO
CREDENZA.
TELEFONO
TELEFONO
SILLA
SILLON
SILLA

SILLA

SILLA

SILLA
BASCULA CLINICA CON ESTADIMETRO
PROYECTCR
ARCHIVERO 4 GAVETAS DE MADERA
ARCHIVERO METALICO 4 GAVETAS
REGULADOR
SENTRA
SENTRA
SWITCH
ARCHIVERO.
ARCHIVERO.
ARCHIVERO.
ARCHIVERO.
ARCHIVERO.
ARCHIERO.
PENINSULA
PENINSULA
PENINSULA
MESA
ARCHIVERO.
MESA
ESCRITORIO
LIBRERC
LIERERO
ARCHIVERO.
ARCHIVERO.
ARCHIVERO.
ARCHIVERO.
ARCHIVERO.
ARCHIVERO.
ARCHIVERO.

B A LA LN B H A LA A A A A 1A A A A A A A 0 A 81 9 T P 5 10 10 B3 A 0 0 D P LA D A AN AL A A A T B A AR A BB A

v

3,834
2,000
455
1,460
455
455
455
455
455
1,299
7.634
2,000
2,817
3,834
2,000
2,817
3,834
2,000
2,817
3,834
534
534
455
1,460
455
455
455
455
2,100
21,652
2,270
2,270
226
140,261
140,261
16,435
4,700
4,700
4,700
4,700
4,700
6,700
5,060
3,800
2,810
2,250
2,840
2,500
3,900
1.410
1,410
4,650
4,650
4,650
4,650
4,650
6,650
4,550







54002-05-0011-07661
54002-05-0011-07662
54002-05-0011-07663
3000-591-01-0026
54003-09-0004-00174
54001-02-0026-03555
3000-591-01-0027
3000-591-01-0028
3000-591-01-0029
3000-591-01-0030
3000-591-01-0031
3000-591-01-0032
3000-591-01-0033
54105-01-2163-10584
54001-02-0026-03556
54105-01-2109-00049
54002-05-0011-07704
54002-05-0011-07705
54002-05-0011-07706
54002-05-0011-07707
54002-05-0011-07708
54002-05-0011-07709
54002-05-0011-07710
54002-05-0011-07711
54002-05-0011-07712
54002-05-0011-07713
54002-05-0011-07714
54002-05-0011-07715
54002-05-0011-07716
54002-05-0011-07717
54002-05-0011-07718
54002-05-0011-07719
54002-05-0011-07720
54002-05-0011-07721
54002-05-0011-07722
54002-05-0011-07723
54002-05-0011-07724
54002-05-0011-07725
54002-05-0011-07726
54105-(H-2123-00074
54105-01-2163-11309
54105-01-2163-11914
54105-01-2163-11916
54105-01-2163-11915
54105-01-2163-11917
54105-01-2163-15096
54105-01-2163-15098
54106-01-0034-02550
54106-01-0034-02549
54105-01-2163-12270
54105-01-2163-12271
54105-01-2163-12272
54105-01-2164-10962
54001-02-0026-04674
54003-09-0004-00947
3000-591-01-0035
54105-01-2163-14556
54105-1-2163-14557

Relacion de Bienes Muebles que Componen el Patrim

INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAULIFAD

Cuenta Pablica 2015
(Pesos)

ANAQUEL CON ENTREPARNOS
ANAQUEL CON ENTREPAROS
ANAQUEL CON ENTREPANOS

MICROSOFT VISUAL FOX PRO 7.0 ESPANOL

FRIGOBAR
MAQUINA DE ESCRIBIR

MICROSOFT WINDOWS 2000 SERVER 10 USUARIOS

MS VFOXPRO V 7.0 NO. PARTE 340-01086
MS VFOXPRO V 7.0 NO, PARTE 340-01086
MS VFOXPRO V 7.0 NO. PARTE 340-01086
MS VFOXPRO V 7.0 NO. PARTE 340-01086
MS VFOXPRO V 7.0 NO. PARTE 340-01086
MS VFOXPRO V 7.0 NO. PARTE 340-01086
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO {(C.P.U.)
MAQUINA DE ESCRIBIR

SERVIDOR

ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPANOS)
ANAQUEL TIPO ESG. (7 ENTREPANOS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPANOS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPANOS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPARIOS)
ANAQUEL TIPQ ESQ. (7 ENTREPANOS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPANOQS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPANOS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPANOS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPANOS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPARNOS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPANQS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPANOS)
ANAQUEL TIPO ESQ. {7 ENTREPAROS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPANOS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPAROQS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPAROS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPAROQS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPAROS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPANCS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPANOS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPARNOS)
ANAQUEL TIPO ESQ. (7 ENTREPARQS})
LECTOR

UNIDAD CENTRAL DE PRCCESO (CP.U)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO {C.P.U)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.}
AIRE ACONDICIONADO

AIRE ACONDICIONADO

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
MONITOR COLOR

MAQUINA DE ESCRIBIR

FRIGOBAR

WINDOWS SVR STD 2003 ESPANISH OLP
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.}
UNIDAD CENTRAL DE PROGCESO (C.P.U.)

49 49 £9 £A €0 49 19 €1 LA €8 €A A A 1A 10 0 A A 1 61 60 1 B B 6 A 9 6A A B Y 9 9 60 B0 R W9 19 ) A B0 O 9 68 A A A A Y 1A 0 8 B A 8 B b

FAviv)
253
253
253
5,826
1,465
2,950
12,087
5,420
5,420
5,420
5,420
5,420
5,420
10,982
1,412
88,086
425
425
425
428
425
425
425
425
425
425
425
425
425
425
425
425
425
425
425
425
425
425
425
9,278
14,425
13,348
13,348
13,348
23.831
13,139
13,139
9,940
9,940
13,825
13,825
13.825
3,565
4,200
1,651
8,348
13,999
13,999




[T AR L Y LV

54002-02-0047-04383
54105-01-2164-13157
54002-05-0011-07504
54002-05-0011-07664
54002-05-0011-07665
54002-05-0011-07666
54002-05-0011-07667
54002-05-0011-07503
54002-05-0011-07505
54002-05-0011-07506
54002-02-0047-04373
54002-02-0047-04374
54002-11-0047-03150
54002-11-0047-03151
54002-11-0047-03152
54002-11-0047-03153
54002-11-0047-03154
54002-03-0121-52526
3000-591-01-0036
3000-591-01-0038
54002-05-0011-07676
54002-05-0011-07677
54002-05-0011-07678
54002-05-0011-0767%
54002-05-0011-07680
54002-05-0011-07681
54002-05-0011-07682
54002-05-0011-07683
54001-03-0004-00270
54002-05-0011-07684
54002-05-0011-07685
54002-05-0011-07686
54002-05-0011-07687
54105-01-2176-05652
54105-01-2163-15095
54105-01-2163-15548
EBAJA
54105-01-2163-15552
54105-01-2163-15553
54105-01-2163-15555
54002-03-0122-10337
54105-01-2163-15554
54107-01-2038-01733
54301-05-0053-00051
54107-01-0513-00148
54002-05-0011-08057
54002-06-0016-02759
3000-591-01-0070
3000-591-01-0071
3000-591-01-0072
3000-591-01-0073
3000-591-01-0074
54002-05-0011-08099
54002-05-0011-08103
54002-05-0011-08091
54002-05-0011-08092
54002-05-0011-08093
54002-05-0011-08094

Relaciéon de Bienes Muebles que Componen el Patrim
Cuenta Pablica 2015
{Pesos)

INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAauLiras

ARCHIVERO METALICO 4 GAVETAS
MONITOR

ANAQUEL CON ENTREPANC

ANAQUEL CON ENTREPANQ

ANAQUEL CON ENTREPANO

ANAQUEL CON ENTREPARNO

ANAQUEL CON ENTREPARO

ANAQUEL CON ENTREPANO

ANAQUEL CON ENTREPANO

ANAQUEL CON ENTREPARO

ARCHIVERQ MELAMINA

ARCHIVERQ MELAMINA

MODULO

MODULC

MODULO

MODULC

MODULO

SILLA

COREL DRAW GRAPHICS SUITE ESOANOL
VISION PRO 2003 WIN 32 ESPARNOL
ANAQUEL CON ENTREPAROS

ANAQUEL CON ENTREPARQS

ANAQUEL CON ENTREPANOS

ANAQUEL CON ENTREPANOS

ANAQUEL CON ENTREPANOS

ANAQUEL CON ENTREPANOS

ANAQUEL CON ENTREPANOS

ANAQLUEL CON ENTREPANOS
ENGARGOLADORA

ANAQUEL CON ENTREPAROS

ANAQUEL CON ENTREPANOS

ANAQUEL CON ENTREPANOS

ANAQUEL CON ENTREPANOS
IMPRESORA

CPU

CPU

RADIO COMUNIACACION

UNIDAD CENTRAL DE PROCESQ (C.P.U)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (CP.U.)
SILLON

UNIDAD CENTRAL DE PROCESQ (C.P.U)
BAUMANOMETRO

ACCUTEND SENSOR KIT

ESTETOSCOPIO

ANAQUEL CON ENTREPANO

LIBRERO

MICROSOFT OFFICCE 2003 PROFESIONAL
MICROSOFT OFFICCE 2003 PROFESIONAL
MICROSOFT OFFICCE 2003 PROFESIONAL
MICROSOFT OFFICCE 2003 PROFESIONAL
MICROSOFT OFFICCE 2003 PROFESIONAL
ANAQUEL CON ENTREFANOS

ANAQUEL CON ENTREPANOS

ANAQUEL CON ENTREPANOS

ANAQUEL CON ENTREPAROS

ANAQUEL CON ENTREPANOS

ANAQUEL CON ENTREPAROS

L R R A AR IR N - S LR L I R I R T L I I - S I I I B A i R R IR BT R - - R I R

[FC T
1,450
3,629

425
458
458
458
458
425
425
425
1,450
1,450
5,270
5,270
5,270
5270
5,270
850
4,260
5577
486
486
486
486
486
486
486
486
3,600
333
333
333
333

17,312

14,746

14,746

426
9,658

13,590

13,590
1,250

13,590

525
8945
1,069
519

3,782
3,782
3,782
3,782
3,782
605
606
606
606
606
606




54002-05-0011-08096
54002-05-0011-08097
54002-05-0011-08098
54002-05-0011-08100
54002-05-0011-08101
54002-05-0011-08102
54002-05-0011-08104
54002-05-0011-08105
54002-05-0011-08106
54105-02-0035-01214
54105-02-0035-01215
54105-02-0035-01213
54105-02-0035-01216
54105-02-0035-01217
54103-01-0024-03308
54105-02-0035-01221
54105-01-2252-00131
54105-01-2123-00082
54002-05-0011-08388
54002-05-0011-08389
54002-05-0011-08390
54002-05-0011-08391
54002-05-0011-08380
54002-05-0011-08381
54002-05-0011-08382
54002-05-0011-08385
54002-05-0011-08386
54002-05-0011-08387
54002-05-0011-08383
54002-05-0011-08384
54106-01-0023-00508
54103-01-0024-03310
54105-0r-2164-19092
54105-01-2176-06254
54105-01-2163-16051
54105-01-2163-16057
54105-01-2164-14650
54105-01-2163-16058
54105-01-2164-14649
54105-01-2176-06255
54105-01-2164-14653
54105-01-2176-06259
54105-01-2176-06257
54105-01-2163-16050
54105-01-2164-14656
54105-01-2176-06258
54105-01-2163-16055
54105-01-2164-14648
54105-01-2163-16052
54105-01-2164-14654
54105-01-2164-14655
54105-01-2163-16054
53303-02-0064-00134
54002-05-0008-01685
54002-05-0008-01686
54103-07-0006-00397
53303-08-0028-00051
54103-10-0018-01731

INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMavuLiras

Relacién de Bienes Muebles que Componen el Patrin
Cuenta Piablica 2015
{Pesos)

ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPAROS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPAROS
NO BREAK

NO BREAK

NO BREAK

NO BREAK

NO BREAK

TELEFONO

NO BREAK

CD-WRITER

LECTOR QPTICO

ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPARNOS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPAROS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPARNQS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
ANAQUEL CON ENTREPARNOS
ANAQUEL CON ENTREPAROS
ANAQUEL CON ENTREPANOS
MINI SPLIT

TELEFONO

MONITOR COLOR
IMPRESORA

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO {C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO {C.P.U.)

MONITOR COLOR

UNIDAD CENTRAL DE PROCESC (C.P.U.)

MONITOR COLOR
IMPRESORA
MONITOR COLOR
IMPRESCRA
IMPRESORA

UNIDAD CENTRAL DE PROCESC {C.P.U.)

MONITOR COLOR
IMPRESORA

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U}

MOCNITOR COLOR

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)

MONITCR COLOR
MONITOR COLOR

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)

REPRODUCTOR DVD
ESTANTE

ESTANTE
MULTIMETRO
CONJUNTO

FAX

L R R I I T R R R Y I R R T R~ R R S R =T I T I R I = R = T R T T L A S R I = I R L

606
606
606
606
606
606
606
606
606
1,960
1,960
1,960
1,960
1,960
1,873
1,960
955
2,390
737
737
737
737
737
737
737
737
737
737
737
737
7,993
618

2,903
14,262
14,262

14,262
11,294

4,359
4,359
14,262

4,359
14,262

14,262

14,262
875
681
681

2,196
8,974
1,709




54002-03-0121-67147
54002-03-0121-67146
54103-01-0024-03535
54003-13-0003-00519
54002-07-0090-00036
54002-03-0121-67148
54002-03-0121-67149
54002-03-0121-67150
54002-03-0121-67151
54002-03-0121-67152
54002-03-0121-67153
54002-03-0121-67154
54002-03-0121-67155
54003-05-0004-01018
54002-03-0121-67144
54002-03-0121-67145
54002-03-0121-67142
54002-03-0121-67143
54002-05-0008-01821
54002-05-0008-01822
54002-05-0008-01823
54002-05-0008-01824
54002-05-0008-01825
54002-05-0008-01826
54002-05-0008-01827
54002-05-0008-01828
54002-05-0008-01829
54002-05-0008-01830
54002-05-0008-01831
54002-05-0008-01832
54002-05-00058-01833
54002-05-0008-01834
54002-05-0008-01835
54002-05-0008-01836
54002-05-0008-01837
54002-05-0008-01838
54002-05-0008-01839
54002-05-0008-01840
54003-20-0001-01263
54103-05-0016-01573
54108-24-0001-00272
54301-05-0044-00051
54001-01-0025-00435
54001-01-0025-00436
54002-05-0008-01841
54002-05-0008-01842
54002-05-0008-01843
54002-05-0008-01844
54002-05-0008-01845
54002-05-0008-01846
54002-05-0008-01847
54002-05-0008-01848
54002-05-0008-01849
54002-05-0008-01850
54002-05-0008-01851
54002-05-0008-01852
54107-01-1228-00781
54002-03-0122-12355

Relacién de Bienes Muebles que Componen el Patrim
Cuenta Piblica 2015
{Pesos)
INSTITUTC DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMauLIFas

SILLA

SILLA
TELEFONO
SOFA.
MESA DE JUNTAS.
SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA
FRIGOBAR
SILLA

SILLA

SILLA

SILLA
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
BASCULA DE PISO
TELEVISION
COMPRESOR
ROTOMARTILLO (TALADRO)
CALCULADORA
CALCULADORA
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
ESTANTE
GLUCOMETRO
SiLLON

B 0 B8 6868 HR AR D Y B Y GA PSR ES BTN B Y EN B R EY BT B9 EN ) D B BN IS EN B B A G EEN 9 89 8N R At

PR

2,096
2,096
458
3,800
3,726
471
471
471
471
471
471
471
471
2,543
344
344
344
344
513
513
513
513
513
513
513
513
513
513
513
513
513
513
513
513
513
513
513
513
1,908
18,500
2,243
656
1,109
1,109
512
512
512
650
442
512
512
512
512
650
442
442
3,525
4,364




54103-08-0031-00315
54103-08-0031-00318
54103-08-0031-00319
54103-08-0031-00320
54103-08-0031-00321
54103-08-0031-00322
54103-08-0031-00324
54002-03-0122-12357
54002-03-0122-12358
54002-03-0122-12359
54002-03-0122-12360
54103-08-0007-00034
UPYO10
54003-26-0005-00068
UPYO11
54003-52-0001-00297
54003-52-0001-00298
54002-11-0100-00634
54301-05-0053-00067
53303-02-0016-00184
54103-08-0026-00053
54103-11-0088-00616
54103-11-0088-00617
53303-02-0064-00363
54002-03-0121-70811
54002-03-0121-70812
54002-03-0121-70813
54002-03-0121-70814
54002-03-0121-70815
54002-03-0121-70618
54002-03-0121-70819
54002-03-0121-70820
54002-03-0121-70821
54002-03-0121-70822
54002-03-0121-70823
54002-03-0121-70824
54002-03-0121-70825
54002-03-0121-70826
54002-03-0121-70827
54002-03-0121-70828
54002-03-0121-70829
54002-03-0121-70830
54002-03-0121-70561
54002-03-0121-70563
54002-03-0121-70564
54002-03-0121-70567
54002-03-0121-70569
54002-03-0121-70570
54002-03-0121-70573
54002-03-0121-70576
54002-03-0121-70578
54002-03-0121-70579
54105-01-2163-20724
54002-07-0100-20440
54002-07-0100-20441
54003-27-0002-02209
54301-01-0017-00935
54301-01-0017-00936

Relacién de Bienes Muebles que Componen el Patrim
Cuenta Publica 2015
{Pesos)
INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAuLIFAD

GRABADORA.
GRABADORA.
GRABADORA.
GRABADQRA.
GRABADORA.
GRABADORA.
GRABADORA.
SILLON

SILLON

SILLON

SILLON
RADIOGRABADORA
125HUKE

RELOJ CHECADOR ELECTRICO
126HUKG
MAQUINA DE COSER
MAQUINA SINGER
MUEBLE

KIT
AMPLIFICADOR
REPRODUCTORA DE DISCOS COMPACTOS
BOCINA

BOCINA
REPRODUCTOR DVD
SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SiLLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SiLLA

SILLA

SiLLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

CPU

MESA

MESA

GABINETE
CUBIERTA
CUBIERTA

B I I R R I R I T N L e R I T I R B T S T T I R R T - I R R T I I R R I R T I - )

o,JUY
789
789
789
789
789
789
789
1.668
1.668
1,668
1,668
889
19,900
18,377
19,900
5,835
5,835
18,995
1,050
5,642
4,930
3,356
3,356
715
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
245
13,949
18,343
13,586
44,080
10,859
9,929







B T Y LY,

54105-01-2164-18844
54105-01-2176-09099
54105-01-2176-09098
54003-27-0004-01947
54003-37-0071-01694
54105-01-2221-01228
54105-01-2163-21423
54105-01-2163-21424
54105-01-2163-21427
54105-01-2163-21426
54105-01-2163-21425
54105-01-2163-21428
54105-01-2163-21429
54105-01-2163-21430
54105-01-2176-08073
54105-01-2163-22411
54105-01-2176-09072
3000-591-01-0039
54106-01-0023-00872
54002-03-0121-79859
54002-03-0121-79854
54002-03-0121-79862
54002-03-0121-79860
54002-03-0121-79864
54002-03-0121-79856
54002-03-0121-79857
54002-07-0100-23030
54002-11-0100-00629
54103-11-0050-00749
54103-11-0050-00755
54103-11-0050-00761
54103-11-0050-00765
54103-11-0050-00751
54103-11-0050-00752
54103-11-0050-00754
54103-11-0050-00759
54103-11-0050-00750
54103-11-0050-00758
54103-11-0050-00762
54103-11-0050-00753
54103-11-0050-00757
54103-11-0050-00760
54103-11-0050-00764
54103-11-0050-00763
54103-11-0050-00756
54003-27-0002-02248
54003-27-0002-02249
54003-07-0013-00152
54003-07-0013-00153
54108-10-0005-00155
54301-(1-0017-00979
54301-01-0017-00980
54002-07-0100-20364
54002-03-0121-70562
54002-03-0121-70565
54002-03-0121-70568
54002-03-0121-70571
54002-03-0121-70574

Relacién de Bienes Muebles que Componen el Patrin
Cuenta Piblica 2015
{Pesos)
INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAuLIFA>

[ L

MONITOR COLOR
IMPRESORA

IMPRESORA

VITRINA

MESA DE EXPLORACION
COMPUTADORA PORTATIL

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO C.P.U.
UNIDAD CENTRAL DE PRGCESO C.P.U.
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO C.P.U.
UNIDAD CENTRAL DE PROCESOC C.P.U.
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO C.P.U.
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO G.P.U.
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO C.P.U.
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO C.P.U.
IMPRESORA

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO C.P.U.
IMPRESORA

9 SOFTWARE

MINI SPLIT

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

MESA

MUEBLE

ESTAGCION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

GABINETE

GABINETE

ESTUFA

ESTUFA

EXTRACTOR

CUBIERTA

CUBIERTA

MESA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

1 9 9 9 ) Tt A R 9 8 R e

7 A 0 9 9 LN L9 U LR 1 1 £0 60 49 49 69 1h F A A 60 61 B B U R 69 B R 89 8 B 9 B B &1 8 B e

cuUo
11,803
2,372
2,372
2,875
2,933
14,078
11,523
11,523
11,523
11,523
11,523
11,523
41,523
11,523
2,530
6,890
2,530
sSD
10,395
736
736
736
736
736
736
736
8.855
14,375
10,034
10,034
10,034
10,034
10,034
10,034
10,034
10,034
10,034
10,034
10,034
10,034
10,034
10,034
10,034
10,034
10,034
37,270
33,556
31,339
13,969
2,967
23,023
46,076
748
245
245
245
245
245




[ETTE PRIV I

54001-01-0025-00485
54001-01-0025-00486
54002-05-0008-02085
54002-05-0008-02086
54002-05-0008-02087
54002-05-0008-02088
54002-05-0008-02089
54002-05-0008-02090
54002-05-0008-02091
54002-05-0008-02082
54002-05-0008-02083
54002-05-0008-02094
54002-05-0008-02095
54002-05-0008-02096
54002-05-0008-02097
54002-05-0008-02098
54002-05-0008-02099
54002-05-0008-02100
54002-05-0008-02101
54002-05-0008-02102
54002-05-0008-02103
54002-05-0008-02104
54002-05-0008-02105
54002-05-0008-02106
54002-05-0008-02107
54001-01-0025-00483
54001-01-0025-00482
54103-11-0080-00495
54103-11-0080-00496
54105-01-2221-01298
54105-01-2176-09622
54002-03-0122-13608
54103-01-0024-04231
54103-01-0024-04234
54002-06-0016-04028
54003-03-0002-04152
54003-03-0002-04153
54003-03-0002-04154
54003-03-0002-04155
54003-03-0002-04156
54003-03-0002-04157
54003-03-0002-0415%
54003-03-0002-04160
54003-03-0002-04162
54003-03-0002-04163
54003-03-0002-04164
54003-03-0002-04165
54003-03-0002-04167
54002-03-0121-85026
53303-09-0014-00865
54002-05-0008-02148
54002-05-0008-02147
54002-05-0008-02149
54002-05-0008-02150
54003-08-0005-00144
53308-20-0013-00673
54107-01-2038-01907
54002-06-0016-03935

Relacion de Bienes Muebles que Componen a! Patrim
Cuenta Piiblica 2015
{Pesos)
INSTITUTO DE PREVISION ¥ SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMauLIvAs

CALCULADORA
CALCULADORA
estante

estante

estante

estanle

estante

estante

esfante

estante

estante

estante

estante

estante

estante

eslante

estante

estante

estante

estante

estanie

estante

estante

esfante

estante
CALCULADORA
CALCULADCRA
MICRCFONO
MICROFONO
COMPUTADORA PORTATIL
IMPRESORA
SILLOM

TELEFONO
TELEFONGC
LIBRERO

BANCO GIRATORIO
BANCO GIRATORIO
BANCO GIRATORIO
BANCO GIRATORIO
BANCO GIRATORIO
BANCO GIRATORIO
BANCO GIRATORIO
BANCO GIRATORIO
BANCO GIRATORIO
BANCO GIRATORIO
BANCO GIRATORIO
BANCO GIRATORIO
BANCO GIRATORIO
SILLA SECRETARIAL
PROYECTOR
ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE
ENFRIADOR Y CALENTADOR
ESCALERA
BAUMANOMETRO
LIBRERC

€ 6 69 57 84 69 6 69 &F 69 49 69 09 B9 Oh 40 69 60 69 69 69 09 GR 60 9 69 69 69 0 49 9 5 60 60 88 69 69 U9 69 A 60 69 B9 B3 9 Oh R 0D 6 B8 BB A S 60 8 B B &9 B

L%
653
580
738
738
738
738
738
738
738
738
738
738
738
738
738
738
738
738
738
738
738
738
738
738
738
990
950
850
890
10,340
4,844
4,370
2,382
2,382
2,530
437
437
437
437
437
437
437
437
437
437
437
437
437
1.127
17,250
1,438
1,438
1,438
1,438
2,299
2,270
1,373
3,048




54003-80-0012-00178
53308-18-0005-00019
53308-18-0005-00020
53308-18-0005-00021
53308-18-0005-00022
53308-18-0005-00023
53308-18-0005-00024
53308-18-0005-00025
53308-18-0005-00026
53308-18-0005-00027
53308-18-0005-00028
53308-18-0005-00029
53308-18-0005-00030
53308-18-0005-00021
53308-18-0005-00032
53308-18-0005-00033
53308-18-0005-00034
53308-18-0005-00035
53308-18-0005-00036
53308-18-0005-00037
53308-18-0005-00038
53308-18-0005-00039
53308-18-0005-00040
53308-18-0005-00041
53308-18-0005-00042
53308-18-0005-00043
53308-18-0005-00044
53308-18-0005-00045
53308-18-0005-00046
53308-18-0005-00047
53308-20-0002-00075
54002-03-0106-03921
54002-03-0106-03922
54002-03-0106-03923
54002-03-0106-03924
54002-03-0106-03925
54002-03-0106-03926
54002-03-0106-03927
54003-42-0002-00002
54103-11-0046-00190
54107-01-3134-00050
54310-08-0006-00208
54310-08-0006-00209
54310-08-0006-00210
54103-11-0050-00821
54103-11-0050-00832
54103-11-0050-00833
54103-01-0024-04524
54002-03-0121-86528
54002-03-0121-86527
54002-03-0121-86524
54002-03-0121-86526
54003-09-0002-00910
54105-01-2176-10572
54105-01-2176-10571
54002-11-0100-00683
54002-05-0011-10429
54002-05-0011-10430

Relacion de Bienes Muebles que Componen el Patrim
Cuenta Pioblica 2016
{Pesos)
INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAauLIrA>

RACK

APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERGCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERGCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
APARATO EJERCITADOR
BARRA

BANCA

BANCA

BANCA

BANCA

BANCA

BANCA

BANCA

APARATO DE SENTADILLAS
DISCO

MAQUINA

PRENSA

PRENSA

PRENSA

ESTACION

ESTACION

ESTACION

TELEFONO

SILLA

SILLA

SILLA

SILLA

ENFRIADOR Y CALENTADOR
IMPRESORA
IMPRESORA

MUEBLE

ESTANTE

ESTANTE

49 H A A 19 A 9 9 49 9 B 9 BH R B BT 9 9 A D A h A €9 9 9 9 EA 9 BN h £9 €0 €A &7 A A BN 6N 0 ) A B 9 B B 9 A £ ) 80 B & B B 9 &

P<4,01£
14,812
99,130
99,130
99,130
99,130
99,130
99,130
91,505
91,505
91,505
91,505
47,486
47 AB6
52,477
52,477
55,804
55,804
55,804
49,149
49,149
49,149
42,494
44,158
55,804
44,158
44,158
47,486
60,449
17,954
6,979
10,682
16,429
19,341
6,979
6,979
6,979
13,886
8,617
25,164
41,502
70,217
47,488
74,937
47,486
12,524
12,524
12,524

848
1,610
1,610
1,610
1.610
1,999
23,750
3,150
8,250
1,312
1,312













[P T T INE ¥

54105-01-2163-27588
54105-01-2163-27589
54105-01-2163-27590
54105-01-2163-27595
54105-01-2163-27591
54105-01-2163-27578
54105-01-2163-27579
54105-01-2163-27580
54105-01-2163-27581
54105-01-2163-27576
54105-01-2163-27584
54105-01-2163-27594
54003-80-0012-00199
54105-01-1031-00474
54105-01-1031-00475
54105-01-1031-00476
54105-02-0035-02545
54105-01-2176-11478
54105-01-2176-11479
54003-20-0001-02023
54003-26-0007-00417
54103-01-0024-04709
54103-01-0024-04710
54003-60-0001-00422
53308-20-0044-00015
54103-09-0017-01697
54103-09-0017-01698
54105-01-0563-01008
54103-09-0017-01699
54103-09-0017-01701
54103-09-0017-01695
54103-09-0017-01696
54103-09-0017-01700
54103-09-0017-01694
54003-17-0006-00650
54002-03-0121-90585
54002-03-0121-90588
54002-03-0121-90592
54002-07-0100-28358
54103-11-0050-01094
54103-11-0050-01095
54103-11-0050-01096
54103-11-0050-01098
54103-11-0050-01100
54103-11-0050-01101
54103-11-0050-01102
54105-03-0211-01599
54003-13-0003-01112
54003-13-0003-01113
54003-13-0003-01114
54003-13-0003-01115
54105-01-2221-01916
54002-05-0008-02420
54002-05-0008-02421
54002-05-0008-02422
54002-05-0008-02423
54002-05-0008-02424
54105-03-0211-01650

Relacidon de Bienes Muebles que Componen el Patrim
Cuenta Piblica 2015
{Pesos)
INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAULIFAD

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESQ (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESQ {C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.}
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U}
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.}
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
RACK

SERVIDOR

SERVIDOR

SERVIDOR

NO BREAK

IMPRESORA

IMPRESORA

BASCULA

RELQOJ

TELEFONO

TELEFONO

HORNC DE MICROONDAS

PLICOMETRO

MONITOR

MONITOR

SCANNER

MONITOR

MONITOR

MONITOR

MONITOR

MONITOR

MONITOR

PERCHERO

SILLA

SILLA

SILLA

MESA

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

ESTACION

SOFTWARE

SOFA.

SOFA.

SOFA.

SOFA.

COMPUTADORA PORTATIL

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

SOFTWARE

G I LA LA P L9 A 1 9 6 67 T LA 6P A 60 €0 49 €0 4 A 49 6P 19 49 40 69 T 60 45 £A B0 69 19 B0 19 1A 61 9 9 A 5 9 0 N 9 5 0 9 9 9 9 B B A B w9 A 4

717,360
1

1
69,207
7.610
7,610
3,220
13,554
3,739
3,739
875
5,003
2,510
2,510
8,750
2,510
2,510
2,510
2,810
2,510
2,510
1.895
1,369
1,369
1,369
1,450
12,246
12,246
12,246
12,248
12,246
12,246
12,246
9,384
3,090
3,090
3,090
3,090
13,250
1,799
1,799
1,799
1.799
1,799
69,774




54105-01-2163-29110
54105-01-2163-29109
54105-01-2163-29108
54105-01-2163-29111
54002-03-0108-05169
54002-03-0106-05170
54105-01-2163-29107
Bv4189
54002-03-0106-05167
54002-03-0106-05168
54105-01-2163-29104
54105-01-2163-29105
54105-01-2163-29103
54003-18-0006-02453
54003-18-0006-02455
54106-01-0023-01768
54103-11-0080-00554
54103-11-0050-01114
54103-01-0036-00406
54103-01-0036-00405
53303-03-0011-00998
53303-03-0011-00997
54103-10-0018-02275
54301-03-0003-00445
54108-12-0015-00118
54103-26-0010-00683
53311-62-0001-00025
54105-01-2164-27238
54105-01-2164-27237
54105-01-2164-27236
54105-01-2164-27235
54105-01-2164-27239
53303-20-0001-00278
54105-01-2221-02032

54108-12-0011-00004

54002-05-0008-02680
54002-05-0008-02681
54002-05-0008-02682
54002-05-0008-02683
54002-05-0008-02684
54002-05-0008-02685
54002-05-0008-02686
54002-05-0008-02687
54002-05-0008-02688
3000-511-09-0013
3000-511-09-0001
3000-511-09-0002
3000-511-09-0003
3000-511-09-0004
3000-511-09-0005
3000-511-09-0006
3000-511-08-0007
3000-511-09-0008
3000-511-09-0009
3000-511-09-0010
3000-511-09-0011
3000-511-09-00%2

Relacion de Bienes Mueblas que Componen el Patrim
Cuenta Pibiica 2015
(Pesos)
INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD S0OCIAL DEL ESTADO DE TAMauULIFAS

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO {C.P.1))
BANCA

BANCA

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
TORNADO

BANCA

BANCA

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
VENTILADOR

VENTHADOR

MINI SPLIT

MICROFONO

ESTACION

SWITCH

SWITCH

CAMARA DIGITAL FOTOGRAFICA A COLOR
CAMARA DIGITAL FOTOGRAFICA A COLOR
FAX

SIERRA

DESBROZADORA (PODADORA DE UNA MANO)
ANTENA

CAJA FUERTE

MONITOR COLOR

MONITOR COLOR

MONITOR COLOR

MONITOR COLOR

MONITOR COLOR

LECTOR

COMPUTADORA PORTATIL

TRACTOR PARA PCDAR CESPED, MARCA JOHN DEERE, MODELO: LA-175, MAS
INSTALACION DE TRANSMISION, FACTURA FR 27167 DEL 25/09/2014 Y DOC. CONTABLE
100012980 DEL 31.10.2014. POR 13375.38.
ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

B R R

B R R R R R R R T R N R R R R R T Y Y A R R R R R R

€A

Ll R I - - B - IS TR AR A A

[IRSTRT]
7.870
7.870
7,870
7,870
1,875
1.875
7,870

141,777
1,875
1,875
7,870
7,870
7.870
1,235
1,235

14,495
5,528
9,774

16,130
5,440
2,499
2,499
2,360
2,472

12,000

57,043
3,150
2,460
2,460
2,460
2,460
2,460

17,200

12,890

61,022

997

997

997

997

997
1,495
1,495
1,495
1,495
1,076
1,076
1,076
1,076
1,076
1,076
1,076
1,076
1,076
1,076
1,076
1,076
1,076




3000-511-03-0002
3000-511-02-0001
3000-511-04-0002
N4
3000-511-07-0001
3000-511-04-0001
3000-511-06-0001
3000-511-06-0002
3000-5%1-03-0003
3000-511-03-0004
3000-511-03-0005
3000-511-03-0006
3000-511-03-0007
3000-511-03-0008
3000-511-03-0009
3000-511-03-0010
3000-541-03-0011
3000-511-03-0012
3000-511-06-0003
3000-515-03-0001
3000-515-03-0004
3000-515-03-0005
3000-515-03-0003
3000-515-03-0002
3000-515-02-0001
3000-515-01-0001
3000-515-01-0002
3000-515-02-0002
3000-515-02-0003
3000-515-03-0008
3000-515-02-0012
3000-515-01-0006
3000-515-01-0012
3000-515-02-0008
3000-515-02-0009
3000-515-01-0005
3000-515-01-0011
3000-515-02-0006
3000-515-02-0007
3000-515-01-0007
3000-515-02-0013
3000-515-01-0008
3000-515-01-0013
3000-515-02-0010
3000-515-01-0009
3000-545-02-0011
3000-515-01-0010
3000-515-02-0014
3000-515-04-0001
3000-515-01-0003
3000-515-01-0004
3000-515-02-0004
3000-515-02-0005
3000-519-08-0001

54003-60-0001-00440
54107-01-3219-00144

3000-519-05-0001
3000-519-05-0002

Relacién de Bienes Muebles que Componen el Patrim

INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAULIFAS

Cuenta Publica 2015
{Pesos)

SILLA DE VISITA

SILLA

SILON

MESA

LIBRERC

SILLON

ARCHIVERO

ARCHIVERO

SILLA DE VISITA

SILLA DE VISITA

SILLA DE VISITA

SILLA DE VISITA

SILLA DE VISITA

SILLA DE VISITA

SILLA DE VISITA

SILLA DE VISITA

SILLA DE VISITA

SILLA DE VISITA

ARCHIVERO

IMPRESORA

IMPRESORA

IMPRESORA

IMPRESORA

IMPRESORA

MONITOR COLOR

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO {C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESQ (C.P.U.)
MONITOR COLOR

MONITOR COLOR

IMPRESORA

MONITOR COLOR

UNIDAD CENTRAL DE PROCESC (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESQ (C.P.U.)
MONITOR COLOR

MONITOR COLOR

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.}
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.}
MONITOR COLOR

MONITOR COLOR

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
MONITOR COLOR

UNIDAD CENTRAL DE PROCESQ (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.}
MONITOR COLOR

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
MONITOR COLOR

UNIDAD CENTRAL DE PROCESC (C.P.U.)
MONITOR COLOR

NO BREAK

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U}
MONITOR COLOR

MONITOR COLOR

TECLADO

HORNO DE MICROONDAS

GPS

MESA PLEGABLE

MESA PLEGABLE

R R R i I I I il Bl B B A S R R R A O il - - L I R e R L A AR R - I A R R R IR N I

467
930
1.807
450
2,950
2,252
4,988
3,165
456
456
456
456
456
456
456
456
456
456
3,165
49,600
7.519
4,530
7,518
7,519
1,681
14,650
14,650

7.933
13,209

13,299

13,299
13,299

13.299

13,299
13,299

13,299
13,299

3,233
11,990
11,990

4,452
1,982
3,699
1.051
1,051










3000-511-09-0035
3000-511-09-0036
3000-511-09-0037
3000-511-09-0038
3000-567-02-0001
3000-567-02-0002
3000-511-08-0004
3000-511-03-0013
3000-511-03-0014
3000-511-02-0004
3000-565-05-0001
3000-511-01-0001
3000-511-01-0002
3000-519-05-0019
3000-567-03-0001
BvV4753
3000-515-05-0001
3000-515-05-0002
3000-515-05-0003
3000-515-05-0004
3000-515-05-0005
3000-515-05-0006
3000-515-01-0014
3000-515-02-0019
3000-515-01-0016
3000-515-01-0020
3000-515-01-0021
3000-515-02-0016
3000-515-02-0022
3000-515-03-0007
3000-515-03-0011
3000-515-07-0001
3000-515-07-0002
3000-515-07-0003
3000-515-07-0004
3000-515-07-0005
3000-515-07-0006
3000-515-07-0007
3000-515-07-0008
3000-515-08-0001
3000-515-03-0014
3000-515-03-0017
3000-515-01-0019
3000-515-02-0023
3000-515-03-0012
3000-515-03-0013
3000-515-03-0018
3000-515-01-0018
3000-515-02-0017
3000-515-03-0009
3000-515-03-0010
3000-515-03-0015
3000-515-01-0017
3000-515-01-0022
3000-515-02-0018
3000-515-02-0020
3000-515-03-0008
3000-515-03-00186

Relacién de Bienes Muebles que Componen el Patrim

INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMauLiFao

Cuenta Publica 2015
(Pesos)

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

ESTANTE

DESBROZADORA

DESBROZADORA

MODULO EJECUTIVO

SILLA FLJA

SILLA FiJA

SILLA

MICROFONO

ESCRITCRIO

ESCRITORIO

MESA

COMPRESOCR

RANGER

LECTOR LASER 1203 UBS SYMBOL
LECTOR LASER 1203 UBS SYMBOL
I.LECTOR LASER 1203 UBS SYMBOL
LECTOR LASER. 1203 UBS SYMBOL
LECTOR LASER 1203 UBS SYMBOL
LECTOR LASER 1203 UBS SYMBOL
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
MONITOR COLOR

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO {C.P.U.}
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.}
UNIDAD CENTRAL DE PROCESQ (C.P.U.)
MONITOR COLOR

MONITOR COLOR

IMPRESORA

IMPRESORA

SCANNER

SCANNER

SCANNER

SCANNER

SCANNER

SCANNER

SCANNER

SCANNER

COMPUTADORA PORTATIL

IMPRESORA

IMPRESORA

UNiDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U))
MONITOR COLOR

IMPRESORA

IMPRESORA

IMPRESORA

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U}
MONITOR COLOR

IMPRESORA

IMPRESORA

IMPRESORA

UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
UNIDAD CENTRAL DE PROCESO (C.P.U.)
MONITOR COLOR

MONITOR COLOR

IMPRESORA

IMPRESORA

LR R R Y A R R R A A A R R R R R R A I IR AR R R R R T R I R R R B R R R A R B

o
991
991
991
991
10,775
10,775
2,650
425
425
995
2,284
2,600
2.600
680
1,800
220,345
3,160
3,160
3,160
3,160
3,160
3,160
14,828
14,828
14,828
14,828

5,928
5,928
5,493
5,493
5493
5,493
5,493
5,493
5,493
5,493
23,788
3,699
4,336
14,828
5,928
5,928
60,828
14,828
5,928
5,928
4,336
14,828
14,828

5,928
4,336







3000-511-09%9-0112

3000-51i-09-0113

3000-511-09-0114

3000-511-09-0115

3000-511-09-0116

3000-511-09-0117

3000-511-0%9-0118

3000-511-09-0119

3000-511-09-0120

3000-511-09-0121

3000-511-09-0122

3000-511-09-0123

3000-519-14-0001
3000-591-01-0077

3000-511-09-0094

3000-511-09-0095

3000-511-09-0096

3000-511-09-0097

3000-511-09-0098

3000-511-09-0099

3000-511-09-0100

3000-511-09-0101

3000-511-09-0102

3000-511-09-0103

3000-541-02-0017

3000-511-02-0018

3000-511-02-0019

3000-511-02~-0020

3000-511-02-0021

3000-511-02-0022

Relacién de Bienes Muebles que Componen el Patrim
Cuenta Puablica 2015
(Pesos)

INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADQ DE TAMAuLIFa>

ENTREPARNOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 172" HEXAGONAL MOD:
6148-6076-5091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL MOD:
6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL MOD:
6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL MOD:
6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADOC POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPARIOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL MOD:
6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICC FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL MOD:
6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNQ DE 2.20 CM CAL 14, CON7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL MOD:
6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANGCS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL MOD:
6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL MOD:
6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADC POR 4 POSTES G/UNC DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPARNOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL MOD:
6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPAROS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL MOD:
6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/AUNC DE 2.20 CM CAL 14, CON7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL MOD:
65148-6076-6091

RELCJ CHECADOR AMANO EX3500 ELECTRICO

SOFTWARE OFFICE MAC BUSINESS Y HOGAR 2071

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANOS DF 0,85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2"

ANAQUEL GRIS METALICC FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPARNCS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2*

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADQ POR 4 POSTES C/UNC DE 2.20 CM CAL 14, CON7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2"

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2"

ANAQUEL GRIS METALICC FORMADC POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X /2"

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14,CON 7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2"

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANGCS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2*

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES CAUNC DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2"

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2"

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DFE 1/4 X 172"

SILLA SECRETARIAL SIN BRAZOS, BASE GIRATORIA, PISTON NEUMATICC Y TAPIZ EN
TELA

SILLA SECRETARIAL SIN BRAZOS, BASE GIRATORIA, PISTON NEUMATICC Y TAPIZ EN
TELA

SILLA SECRETARIAL SIN BRAZOS, BASE GIRATORIA, PISTON NEUMATICO Y TAPIZ EN
TELA

SILLA SECRETARIAL SIN BRAZOS, BASE GIRATORIA, PISTON NEUMATICO Y TAPIZ EN
TELA

SILLA SECRETARIAL SIN BRAZOS, BASE GIRATORIA, PISTON NEUMATICO Y TAPIZ EN
TELA

SILLA SECRETARIAL SIN BRAZOS, BASE GIRATORIA, PISTON NEUMATICO Y TAPIZ EN
TELA

1,700

1,700

1,700

1,700

1,700

1,700

1,700

1,700

1,700

1,700

1,700

1.700

10,562
3,370

1,331
1,331
1,331
1,331
1,33t
1,331
1.331
133
1,331
1,331
1,026
1,026
1,026
1,026
1,026

1,026







3000-511-01-0024

3000-511-09-0079

3000-511-09-0080

3000-511-09-0081

3000-511-09-0082

3000-511-09-0083

3000-511-09-0084

3000-511-09-0085

3000-511-09-0086

3000-511-09-0087

3000-511-09-0088

3000-511-09-0089

3000-511-09-0090

3000-511-09-0051

3000-511-09-0052

3000-511-09-0093

3000-565-04-0004
3000-565-04-0005

3000-511-01-0003

3000-511-01-0004

3000-5§1-01-0005

3000-511-01-0006

Relacién de Bienes Muebles que Componen el Patrim
Cuenta Piblica 2018
{Pesos)

INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAuLIFAD

e —— S R N I P R~ oy

PROF. CON CAJONERA DE 2 CAJONES PAPELEROS Y 1 DE ARCHIVO, CERRADURA Y
LLAVES, CON LIBRERO DE PARED EMPOTRABLES CON PUERTAS ABATIBLES,
JALADERAS. ELABORADO EN MELAMINA, CANTOS EN PVC.

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO PCR 4 POSTES G/UNC DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPAROS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2", MOD: 6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICC FORMADO POR 4 POSTES C/UNQ DE 2.20 CM CAL 14, CON7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2", MOD: 6148-6075-5091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNQ DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2*, MOD: 6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANQS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2", MOD: 6148-6076-6001

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNQ DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPAROS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2", MOD: 6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADQ POR 4 POSTES C/UNQ DE 2.20 CM CAL 14, CON7
ENTREPANOQS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2", MOD: 6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNQ DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANOS DE 0.85 X (.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2", MOD: 6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNQ DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2", MOD: 6148-6076-6061

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNQO DE 2.20 CM CAL 14, CON7
ENTREPANQS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2*, MOD: 6148-6076-5091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLCS DE 1/4 X 1/2", MOD: 6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES G/UNQ DE 2.20 CM CAL 14, CON7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2", MOD: 6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO PCOR 4 POSTES CAUNQ DE 2.20 CM CAL 14, CON7
ENTREPANQS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2*, MOD: 6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO PCR 4 POSTES C/UNG DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CCN 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2", MOD: 6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 172", MOD: 6148-6076-6091

ANAQUEL GRIS METALICO FORMADO POR 4 POSTES C/UNO DE 2.20 CM CAL 14, CON 7
ENTREPANOS DE 0.85 X 0.60 CM CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2", MOD: 6148-6076-6091

PANASONIC FAX TERMICO C/IDENTIFICADOR

PANASONIC FAX TERMICO C/IDENTIFICADOR

LOTE DE 7 ESCRITORIOS CON LIBRERO DE PARED. ESCRITORIO DE 1.20 DE L X .60
PROF. CON CAJONERA DE 2 CAJONES PAPELEROS Y 1 DE ARCHIVO, CERRADURA Y
LLAVES, CON LIBRERQ DE PARED EMPOTRABLES CON PUERTAS ABATIBLES,
JALADERAS, ELABCRADQ EN MELAMINA, CANTOS EN PVC,

LOTE DE 7 ESCRITORIOS CON LIBRERQO DE PARED. ESCRITORIO DE 1.20 DE L X .60
PROF. CON CAJONERA DE 2 CAJONES PAPELEROS Y 1 DE ARCHIVO, CERRADURA'Y
LLAVES, CCN LIBRERO DE PARED EMPOTRABLES CON PUERTAS ABATIBLES,
JALADERAS, ELABORADO EN MELAMINA, CANTOS EN PVC.

LOTE DE 7 ESCRITCRIOS CON LIBRERO DE PARED. ESCRITORIO DE 1.20 DE L X .60
PROF. CON CAJONERA DE 2 CAJONES PAPELEROS Y 1 DE ARCHIVO, CERRADURA Y
LLAVES, CON LIBRERO DE PARED EMPOTRABLES CON PUERTAS ABATIBLES,
JALADERAS, ELABORADO EN MELAMINA, CANTOS EN PVC.

LOTE DE ¥ ESCRITORIOS CON LIBRERO DE PARED. ESCRITORIC DE 1.20 DE L X .60
PROF. CON CAJONERA DE 2 CAJCNES PAPELERCS Y 1 DE ARCHIVO, CERRADURA Y
LLAVES, CON LIBRERO DE PARED EMPCTRABLES CON PUERTAS ABATIBLES,
JALADERAS, ELABORADQO EN MELAMINA, CANTOS EN PVC.

6,270

1,051

1,081

1,051

1,051

1,051

1.051

1,051

1,061

1,051

1,051

1,051

1,051

1,051

1,051

1,051

1,868
1,868

6,270

6,270

6,270

6,270




3000-511-01-0007

3000-5H1-01-0008

3000-511-01-0009

3000-519-12-0024
3000-5§9-12-0025
3000-519-12-002¢
3000-519-12-0027
3000-519-12-0028
3000-519-12-0029
3000-519-12-0030
3000-519-12-0031
3000-519-12-0032
3000-519-12-0033

3000-515-06-0001

3000-515-10-0004

3000-515-04-0005

3000-565-06-0004

3000-565-06-0005

3000-565-06-0006

3000-565-06-0007

3000-565-06-0008

3000-565-06-0009

3000-511-01-0010

3000-511-01-0011

3000-511-01-0012

3000-511-01-0013

3000-511-01-0025

3000-511-01-0014

3000-511-01-0015

3000-511-01-0016

3000-511-01-0017

3000-519-17-0001
3000-519-17-0002
3000-519-17-0003

Relacion de Bienes Muebles gue Gomponen el Patrim
Cuenta Pablica 2015
(Pesos)
INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAuLIrmD

e B

PROF. CON CAJONERA DE 2 CAJONES PAPELEROS Y 1 DE ARCHIVO, CERRADURA'Y
LLAVES, CON LIBRERO DE PARED EMPOTRABLES CON PUERTAS ABATIBLES,
JALADERAS, ELABORADO EN MELAMINA, CANTOS EN PVC.

LOTE DE 7 ESCRITORIOS CON LIBRERQO DE PARED. ESCRITORIO DE 1.20 DE L X .60
PROF. CON CAJONERA DE 2 CAJONES PAPELEROS ¥ 1 DE ARCHIVQO, CERRADURA Y
LLAVES, CON LIBRERO DE PARED EMPOTRABLES CON PUERTAS ABATIBLES,
JALADERAS, ELABORADO EN MELAMINA, CANTOS EN PVC.

LOTE DE 7 ESCRITORIOS CON LIBRERO DE PARED. ESCRITORIO DE 1.20 DE L X .60
PROF. CON CAJONERA DE 2 CAJONES PAPELEROS Y 1 DE ARCHIVO, CERRADURA Y
LLAVES, CON LIBRERO DE PARED EMPOTRABLES CON PUERTAS ABATIBLES,
JALADERAS, ELABORADO EN MELAMINA, CANTOS EN PVC.

EXTINTORES DE 2KG G.H

EXTINTORES DE 2KG G.H

EXTINTORES DE 2KG GH

EXTINTORES DE 2KG G.H

EXTINTORES DE 6 KG PQS

EXTINTORES DE 6 KG PQS

EXTINTORES DE 6 KG PQS

EXTINTORES DE 6 KG PQS

EXTINTORES DE 6 KG PQS

EXTINTORES DE 6 KG PQS

SWITCH CONCENTRADOR, WS-C3750X-24T -S STACKABKE 24 10/1000 ETHERNET PORTS
WITH 350W AC POWER.IP BASE. INCLUYE 1Rack de piso 7x19" NEGRO 42 UR, con bandeja
de 19°%15" LIT16361C50

ANTENA DE ENLACE, ENTRE UPYSSET 1 Y UPYSSET 2. SUMINISTRO, INSTALACION Y
PUESTA EN OPERACION RW-5510-0130 RADWIN HSU 510 SERIES SUBSCRIBER UNIT.
INCLUYE ACCESORIOS. P046401100A001D7

BATERIA DE ENERGIA {REGULADOR) UPS, NOBREAK TRIPPLITE OMNIVS800 800 VA/475
W, 7 CONTACTOS, PUEERTO USB. AGOMB032

TELEFONO DIGITAL MARCA ALCATEL-LUCENT, MODELQ 4018 IP TOUCH:
FCNO1303111070, FCNO1303111073, FCNO1303311979 ¥ FCN01303311985.

TELEFONO DIGITAL MARCA ALCATEL-LUCENT, MODELO 4018 IP TOUCH:
FCNO1303111070, FCNO1303111073, FCNO1303311979 Y FCNQ1303311985,

TELEFONO DIGITAL MARCA ALCATEL-LUCENT, MODELO 4018 IP TOUCH:
FCN01303111070, FCNO1303111073, FCNO1303311979 Y FCN01303311985.

TELEFONO DIGITAL MARCA ALCATEL-LUCENT, MODELQ 4018 IP TOUCH:
FCN01303111070, FCNDO1303111073, FCN01303311979 Y FCN01303311985.

ADAPTADOR PARA FAX. VOIP GATEWAY MP-112 AUDIOCODES: DT1498446 Y DT1458560

ADAPTADOR PARA FAX. VOIP GATEWAY MP-112 AUDIOCODES: DT1498446 Y DT1498560

ESCRITORIO CON LIBRERO DE PARED. A-3102567, ESCRITORIO DE 1.20 DE LX .60 PROF.
C/CAJONERA DE 2 CAJONES PAPELEROS Y 1 DE ARCHIVO. C/LIBRERO DE PARED
EMPOTRABLES C/PUERT. ABATIBLES

ESCRITORIO CON LIBRERQ DE PARED. A-3102567, FRCRITORIO DE 1,20 DE LX .60 PROF.
CICAJONERA DE 2 CAJONES PAPELEROS ¥ 1 DE At {IVD. C/LIBRERO DE PARED
EMPOTRABLES C/PUERT. ABATIBLES

ESCRITORIO CON LIBRERO DE PARED. A-3102567, ESCRITORIO DE 1.20 DE LX .60 PROF.
C/CAJONERA DE 2 CAJONES PAPELEROS Y 1 DE ARCHIVO. C/LIBRERO DE PARED
EMPOTRABLES C/PUERT. ABATIBLES

ESCRITORIO CON LIBRERO DE PARED. A-3102567, ESCRITORIO DE 1.20 DE LX .60 PROF.
C/CAJONERA DE 2 CAJONES PAPELERQS Y 1 DE ARCHIVO. C/LIBRERO DE PARED
EMPOTRABLES C/PUERT. ABATIBLES

MODULO DE TRABAJO EN L. A-3102568. ESCRIT. DE 1.50 LX.60 PROFX.75 ALT, LATERAL
DE .90LAR.X .50 PROF. X.75 ALT, C/CAJONERA DE 2 CAJONES PAPELEROS Y 1 DE
ARCHIVO, EN MELAMINA

ESCRITORIO ESCUADRA. A=3102569. ESC, DE 1.20 LAR. X 1.20 PROF. X.75 ALT, C/2
CAJONES PAPELEROS Y 1DE ARCHIVO CERR Y LLAVES EN MELAMINA

ESCRITORIO ESCUADRA. A=3102569. ESC. DE 1.20 LAR. X 1.20 PROF. X.75 ALT, C/2
CAJONES PAPELEROS Y 1DE ARCHIVO CERR Y LLAVES EN MELAMINA

ESCRITORIO ESCUADRA. A=3102569. ESC. DE 1.20 LAR. X 1.20 PROF. X.75 ALT, C/2
CAJONES PAPELERQOS Y 1DE ARCHIVO CERR Y LLAVES EN MELAMINA

ESCRITORIO ESCUADRA. A=3102569. ESC. DE 1.20 LAR. X 1.20 PROF. X.75 ALT, C/2
CAJONES PAPELEROS Y 1DE ARCHIVO CERR Y LLAVES EN MELAMINA

VENTILADORES DE PISO PARA CONTABILIDAD

VENTILADORES DE PISO PARA CONTABILIDAD

VENTILADORES DE PISO PARA CONTABILIDAD

€A A A 9 A 10 & B

R

$

¢ & A 19

6,270

6,270

6,270

2,776
2,776
2,776
2,776
778
778
778
778
778
778

70,206

31,828

2,801
3,140
3,140
3,140
3,140
3,849

3,849

6,270

6,270

6,270

6,270

4,446

3,876
3,675
3,876

3,876

540
540
540




3000-519-17-0005
3000-565-06-0010

3000-567-02-0001

3000-567-02-0002

3000~565-03-0010
3000-519-02-001¢6
3000-515-03-0019
3000-515-03-0020
3000-515-03-0021
3000-515-02-0027
3000-515-07-0009
3000-515-07-0010
3000-515-07-00i1
3000-515-07-0012
3000-515-09-0001
3000-519-01-0002
3000-565-06-0011

3000-567-02-0005

3000-567-02-0006

3000-515-10-0001

30Q0-515-10-0002

3000-515-10-0003

3000-515-10-0004

3000-511-04-0005

3000-511-07-0003

3000-541-09-0049

3000-511-09-0050

3000-511-09-0051

3000-511-09-0052

3000-511-09-0053

3000-511-09-0054

3000-511-09-0055

3000-511-09-0056

3000-511-09-0057

Relacidn de Bienas Muables gque Componen el Patrirr
Cuenta Piblica 2015
(Pesos)

INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAULIFAD

VENTILADORES DE PiSO PARA CONTABILIDAD

TELEFONQO INALAMBRICO DECT 6. BASE +2HANSET LCD CALLE ID.

DESBRIZADORA MCA. OLEO-MAC MODELQ 753T CON MOTOR DE 52,5CC DE 3HP CON
ARNES, CUCHILLA Y CABEZAL DE HILO

DESBRIZADORA MCA, OLEC-MAC MODELQ 753T CON MOTOR DE 52.5CC DE 3HP CON
ARNES, CUCHILLA Y CABEZAL DE HILO

BOCINA PARA ZUMBA

CAMAR ZO0OM 27X/5801VI/DIA NOCHE/DSP MONALISA/CCDII/

IMPRESORA HP LASERJET P3015DN YNB3Y83716. VNB3Y83712

IMPRESORA HP LASERJET P3015DN VNB3Y83716. VNB3Y83712

IMPRESORA HP OFFICEJET 8600 PLUS MULTIFUNCIONAL

MONITOR BENQ LCD 24"

ESCANER EPSON GT-555 Bl 18202201

ESCANER EPSON GT-555 Bl 18202201

ESCANER EPSON GT-555 Bl 1B202201

ESCANER EPSON GT-555 Bl 1B202201

PROYECTOR EPSON POWERLITE 905 XGA

COPIADORA CANON PERSONAL PC430 910000A011 92BA 21KSH1406

TELEFONG IP TOUCH 4018 ALCATEL

DESBROZADORA MARCA OLECOMAC. MODELO SPARTA 44, INCLUYE CABEZAL DE HILO
CUCHILLA Y ARNES DE SOPORTE. SERIE 9133160382

PODADORA MARCA MTD GILD CON MOTOR DE 6.75 HP BRIGGS, BOLSA RECOLECTOR
DE BASURA TRACCION EN RUEDAS DELANTERAS Y LLANTA DE 12" TRACC, SERIE
IE093K32013

ANTENA PUNTO A PUNTO UBIQUITI 802.11a/n{4.9 - 5.8} GHZ C/ANTENA PARABOLICA DE
25 DBi, NANOBRIDGE M5 AIRMAX. C/ACCESORIOS

ANTENA PUNTO A PUNTO UBIQUITI 802.11a/n(4.9 - 5.8) GHZ C/ANTENA PARABOLICA DE
25 DBI, NANOBRIDGE M5 AIRMAX. C/ACCESORIOS

ANTENA PUNTO A PUNTO UBIQUITI 802.11a/n{4.9 - 5.8) GHZ C/ANTENA PARABOLICA DE
25 DBI, NANOBRIDGE M5 AIRMAX. C/ACCESORIOS

ANTENA PUNTO A PUNTO UBIQUITI 802.11a/n{4.9 - 5.8) GHZ C/ANTENA PARABQLICA DE
25 DBI, NANOBRIDGE M& AIRMAX. C/ACCESORIOS

SILLON EJECUTIVQ, RESPALDO EN MAYA, ASIENTO ACOJINADO Y TAPIZADO EN TELA Y
SENSAPIEL, COLOR NEGRO, C/BRAZOS

LIBRERO DE PISO ESPECIAL. DE 2.10 ALTOX1.60 DE FRENTE X .60 DE PROFUNDO CON
UN ENTREPANO INTERIOR QUE FORMA 2 ESPACIOS DE ARCH. TAMANO OFICIO, 4
PUERTAS ABATIBLES INFER.C/CERRADURA Y LLAVES, 2 ENTREPANCS QUE FORMAS 3
ESPACIOS DE ARCHIVQ DE .35 LIBRES, 2 ESP DE .12CM LIBRES, TODO EN MELAMINA
CANTOS EN PVC.

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANOS DE 85X%45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANGS DE 85X45
CON 56 TORNILLLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADQO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANOS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADQ CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANQS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANOS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANOS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANQS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APQORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANQS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANOS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS

APORTACIONES

4 b

7 A A A N A A B N R A

£

$

Uty
540
2,487

14,249

14,249

4,912
5,140
6,836
6,836
4,097
3,053
6,567
6,567
6,567
6,567
12,709
3,865
3,830

9,689

8,891

8,407
8,407
8,407
8,407

1,767

13.679

444

444

444

444

444

444

444

444

444




3000-511-09-0058

3000-511-09-0059

3000-511-09-0060

3000-511-09~-0061

3000-511-09-0062

3000-511-09-0063

3000-511-09-0064

3000-511-09-0065

3000-511-09-0066

3000-511-09-0067

3000-511-09-0068

3000-511-09-00869

3000-511-09-0070

3000-511-09-0071

3000-511-09-0072

3000-511-09-0073

3000-511-09-0074

3000-511-09-0075

3000-511-09-0076

3000-511-09-0077

3000-511-09-0078

3000-519~-18-0001

3000-511-04-0006

3000-511-04-0007

3000-522-01-0017

Relacion de Bienes Muebles que Compaonen el Patrin
Cuenta Piblica 2015
(Pesos)
INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAauLiras

T R R L o Y]

CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACICNES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANQS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADQ CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANOS DF 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANOS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANOS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANOQS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANOS DE B5X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CCN 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANQS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACICON DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADQO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPARNCS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICC FORMADO CON 4 POSTES DFE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANOS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANOS DF 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANQS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICC FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANOS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANOS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2' HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APQRTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPARNCS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPAROS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACICN DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANOS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADQ CON 4 PQSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANQS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADOQ CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANQS DE 85X45
CQON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APQORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPARNOS DF B5X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

ESTANTE METALICO FORMADO CON 4 POSTES DE 2.20 CAL 14,7 ENTREPANOS DE 85X45
CON 56 TORNILLOS DE 1/4 X 1/2" HEXAGONAL PARA AREA DE ADMINISTRACION DE LAS
APORTACIONES

LICUADORA INDUSTRIAL DE 5 LITROS EN ACERQ INOXIDABLE

SILLON EJECUTIVO, RESPALDO ALTO, ASIENTO ACOJINADQ Y TAPIZADO EN TELA CON
BRAZOS, BASE GIRATORIA Y PISTON NEUMATICQ

SILLON EJECUTIVO, RESPALDO ALTO, ASIENTQ ACOJINADO Y TAPIZADO EN TELA CON
BRAZ(OS, BASE GIRATORIAY PISTON NEUMATICO

CAMINADORA, LOTE DE 2 CAMINADORAS (3/15% GRADOS, 0-16MPH) P80 CONSQOLA
PREVA 15", PANTALLA TACTIL/TVAIPOD 240V,20A

444

444

444

444

444

444

444

444

444

444

444

444

444

444

444

444

444

444

444

444

444

18,574
1,824

1,824

173,650




3000-5%22-01-0018

3000-522-01-0019
3000-522-01-0020
31000-522-01-0021
3000-522-01-0022
3000-522-01-0023
3000-522-01-0024

3000-522-01-0025

3000-522-01-0026

3000-522-01-0027
3000-522-01-0028
3000-522-01-0029
3000-522-01-0030

3000-522-01-0031

3000-522-01-0032

3000-515-11-0001
3000-515-04-0002
3000-519-13-0001

3000-523-02-0001

3000-591-01-0076

3000-519-16-0007

3000-519-16-0008

3000-567-05-0001
3000-567-06-0001

3000-511-07-0004

3000-519-06-0002

3000-511-04-0008
3000-567-05-0002
3000-567-06-0002

3000-522-03-0001

3000-522-03-0002

3000-522-03-0003

3000-522-03-0004

3000-511-07-0005

3000-511-15-0001

3000-567-05-0003

3000-567-06-G003
3000-519-12-0034
3000-519~-12-0035

3000-519-06-0003

Relacién de Bienes Muebles que Componen ol Patrir
Cuenta Pdblica 2018
(Pesos)

INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAULIFAD

B L LT T R T P R VI R Y IR I UL TN )

PREVA 15", PANTALLA TACTIL/TV/IPOD 240V,20A

CAMINADORA, LOTE DE 6 (1/15% GRADOS, 0-12MPH) -CONSOLA P10 240V, 20A
CAMINADORA, LOTE DE 6 (1/15% GRADOS, 0-12MPH) ~-CONSOLA P10 240V, 20A
CAMINADORA, LOTE DE 6 (1/15% GRADQOS, 0-12MPH) -CONSOLA P10 240V, 20A
CAMINADORA, LOTE DE 6 (1/15% GRADOS, 0-12MPH)} -CONSOLA P10 240V, 20A
CAMINADORA, LOTE DE 6 (1/15% GRADOS, 0-12MPH} -CONSOLA P10 240V, 20A
CAMINADORA, LOTE DE 6 (1/15% GRADOS, 0-12MPH) -CONSOCLA P10 240V, 20A
BICICLETA, LOTE DE 2 BICICLETAS RECUMBENTE P80 CONSOLA PREVA-15" PANTALLA
TACTIL/TV/IPOD 120V

BICICLETA, LOTE DE 2 BICICLETAS RECUMBENTE P80 CONSOLA PREVA-15" PANTALLA
TACTIL/TVAPOD 120V

BICICLETAS, RECUMBENTE -CONSOLE P10 AUTOALIMENTADO

BICICLETAS, RECUMBENTE -CONSOLE P10 AUTOALIMENTADO

BICICLETAS, RECUMBENTE -CONSOLE P10 AUTOALIMENTADO

BICICLETAS, RECUMBENTE -CONSOLE P10 AUTOALIMENTADC

ENTRENADOR DE MOVIMIENTO, ADAPTABLE ZANCADA ABIERTA P80 CONSOLA PREVA
15" PANTALLA TACTILTVIPCD 120V

ENTRENADCR DE MOVIMIENTO, ADAPTABLE ALTURA FIJA CONSOLA P10
AUTOALIMENTADO

SERVIDOR, PRECOR SERVIDOR CACHE

UPS APC SMART XL 3000 VA

REFRIGERADOR 2 PATAS MABE TMNF 10 FT BLANCO. MODELO: RMA 1025VMXB.
CAMARA FOTOGRAFICA DIGITAL REFLEX 24.2 NIKON, D3200 SERIE: NID32001 QUE
ICLUYE: NIKON 18-55MM F/3 .5. 6G AF-5 DX VR NIKKOR ZOOM LENS, 52MM 2X
PROFESIONAL TELEPHOTC LENS, HIGH DEFINITION, TRASCEND 16GB. 3 PIECE FILTER
KIT (UV-CPL-FLD) 52MM.

SISTEMA DE NOMINAS CONTPAQ | NOMINAS 5 USUARIOS

SUMINISTRO E INSTALACICN DE AIRE ACONDICIONADQ TIPO MINI-SPLITDE 1 T.R.
MARCA TRANE, MODELO HIGH-WALL, SOLO FRIO. PARA OPERAR A 110/60-220/1/60V.

SUMINISTRO E INSTALACION DE AIRE ACONDICIONADO TIPC MINI-SPLIT DE 1 T.R.
MARCA TRANE, MODELO HIGH-WALL, SOLO FRIO. PARA OPERAR A 110/60-220/1/60V.

SUMINISTRC DE MOTOBOMBA SUPER Il 3 HP
SUMINISTRO DE FILTRO 36 PRO SERIES

MUEBLE ESPECIAL ELABORADO EN 2 PIEZAS, 1 DE 2 PUERTAS ABATIBLES EN PARTE
SUPERIOR Y ENTREPARQ INTERIOR, ESPACIO AL CENTRO LIBRE SIN PUERTAS, PARTE
INFERIOR CON 2 PUERTAS ABATIBLES Y 2 ENTREPANOS Y LA OTRA PARTE CON 2
PUERTAS ABATIBLES Y 5 ENTREPAROS DE MELAMINA, CANTOS EN PVC.

SUMINISTRO E INSTALAGION DE AIRE ACONDIGIONADO TIPG MINI-SPLIT DE 2 T.R.
MARGCA TRANE, MODELQ HIGH-WALL, SOLO FRIQ. PARA OPERAR A 220/1/60.

SILLON EJECUTIVO CON BRAZOS SOFT EP11501 BASE NEGRA - CROMADA
SUMINISTRO DE MOTOBOMBA SUPER Il 3 HP

SUMINISTRO DE FILTRO 36 PRO SERIES

PORTERIAS DE 4.60 MTS DE FRENTE POR 2 MTS DE ALTO Y 2.60 MTS DE FONDO
FABRICADAS CON TUBQ DE 2 1/2 EN COLOR BLANCO.

PORTERIAS DE 4.60 MTS DE FRENTE POR 2 MTS DE ALTO Y 2.60 MTS DE FONDO
FABRICADAS CON TUBO DE 2 1/2 EN COLOR BLANCO.

PORTERIAS DE 4.60 MTS DE FRENTE POR 2 MTS DE ALTO Y 2.60 MTS DE FONDO
FABRICADAS CON TUBO DE 2 1/2 EN GOLOR BLANCO.

PORTERIAS DE 4.60 MTS DE FRENTE POR 2 MTS DE ALTO Y 2.60 MTS DE FONDO
FABRICADAS CON TUBO DE 2 1/2 EN GOLOR BLANCO.

LIBRERO ESPEGIAL, DE 2.06 ALTO X 0.50 ANCHO X 0.50 FONDOQ, GON ESPECIO ESPECIAL
PARA IMPRESORA, EN MELAMINA, GANTOS EN PVC.

LIBRERO, MUEBLE ESPECIAL: PARTE INFERIOR GON ENTREPAROS Y DIVISIONES TIPO
LOCKER, PARA ALMAGCENAR ART. PESADQS ¥ DE USO RUDO . | ENTREPARG TIPO
MALETERO 4 DIV. 4 PUERTAS CORREDIZAS INFERIOR Y 4 PUERTAS CORREDIZAS, DE
MADERA DURANGO, RESISTENTE A LA HUMEDAD Y LIQUIDOS.

MOTOBOMEA SUPER ii 3 HP

FILTRO 36.

EXT. DE C.0.2. DE 4.5 KILOS TIPO B.C.

EXT. DE ¢.0.2. DE 4.5 KILOS TIPO B.C.

AIRE ACONDICIONADO TIPO MINISPLIT DE 2 T.R. MOD. HIGH-WALL SOLO FRIQ. MARCA
TRANE PARA OPERAR A 220/1/60.

B A A A e

® 8 A & R th A A h

a & 4 A

Hh B B 8 N

173,650

116,431
116,431
116,431
116,431
116,431
116,431

102,480

102,480

51,490
51,490
51,490
51,490

183,834

137,667

146,901
19,978
5,139

11,688

12,194

9,621

9,621

13,970
23,969

8,357

13,161

4,888
13,970
23,969

6.514
6,514
6,514
6,514

3,953

25,332

15,480
22,459
2.921
2,921

12,940




3000-511-16-0001

3000-511-16-0002

3000-511-16-0003

3000-511-16-0004

3000-511-16-0005

3000-511-16-0006

3000-511-16-0007

3000-511-16-0008

3000-511-15-0009

3000-511-16-0010

3000-567-07-0001
3000-567-02-0007
3000-515-01-0024
3000-515-02-0028
3000-515-01-0025
3000-515-02-0029
3000-515-01-0026
3000-515-02-0030
3000-515-01-0027
3000-515-02-0031
3000-515-01-0028
3000-515-02-0032
3000-515-01-0029
3000-515-02-0033
3000-515-01-0030
3000-515-02-0034
3000-515-01-0031
3000-515-02-0035

3000-515-01-0023

3000-515-07-0C13

3000-5i5-07-0014

3000-515-07-0015

3000-515-07-0016

3000-515-07-0017

3000-515-07-0018

3000-515-03-0024

3000-515-03-0026

3000-515-03-0022

Relacitén de Bienes Muebles que Cemponan el Patrim
Cuenta Publica 2015
{Pesos)
INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SQCIAL DEL ESTADO DE TAMauULIFAD

L N L T L W T I I VR T

POR .40 CMS DE ALTO, COLOR VERDE.
BANCAS DE PERFIL PTR RECTANGULAR , DE 2 MTS DE LARGO X .40 CMS DE ANCHO
POR .40 CMS DE ALTO, COLOR VERDE.

BANCAS DE PERFIL PTR RECTANGULAR , DE 2 MTS DE LARGQ X .40 CMS DE ANCHO
POR .40 CMS DE ALTO, COLOR VERDE.

BANCAS DE PERFIL FTR RECTANGULAR , DE 2 MTS DE LARGO X .40 CMS DE ANCHO
POR .40 CMS DE ALTO, COLOR VERDE.

BANCAS DE PERFIL PTR RECTANGULAR , DE 2 MTS DE LARGO X .40 CMS DE ANCHO
POR .40 CMS DE ALTO, COLOR VERDE.

BANCAS DE PERFIL PTR RECTANGULAR , DE 2 MTS DE LARGO X .40 CMS DE ANCHO
POR 40 CMS DE ALLTO, COLOR VERDE.

BANCAS DE PERFIL PTR RECTANGULAR , DE 2 MTS DE LARGO X .40 CMS DE ANCHO
POR .40 CMS DE ALTO, COLCOR VERDE.

BANCAS DE PERFIL PTR RECTANGULAR , DE 2 MTS DE LARGO X .40 CMS DE ANCHO
POR .40 CMS DE ALTO, COLOR VERDE.

BANCAS DE PERFIL PTR RECTANGULAR , DE 2 MTS DE LARGO X .40 CMS DE ANCHO
POR .40 CMS DE ALTO, COLOR VERDE.

BANCAS DE PERFIL PTR RECTANGULAR , DE 2 MTS DE LARGO X .40 CMS DE ANCHO
POR .40 CMS DE ALTO, COLOR VERDE.

MOTOSIERRA MARCA HUSQVARNA MODELO 365 CON BARRA Y CADENA DE 24" 3/8

PODADORA WHITE 6.25 HP BRIGSS STRATON

EQ. DE COMPUTO (NEC-C01) VI. COMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELO THINK
CENTRE M 93p SFFDESK TOP MARCA LENOVO CON MONITOR LED DE 20"
MONITOR COLOR

EQ. DE COMPUTO (NEC-C01) VI. COMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELO THINK
CENTRE M 93p SFFDESK TOP MARCA LENOVO CON MONITOR LED DE 20"
MONITOR COLOR

EQ. DE COMPUTO (NEC-C01) vi. COMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELO THINK
CENTRE M 93p SFFDESK TOP MARCA LENOVO CON MONITOR LED DE 20"
MONITOR COLOR

EQ. DE COMPUTO {NEC-CO01} VI. COMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELO THINK
CENTRE M 93p SFFDESK TOP MARCA LENOVO CON MONITOR LED DE 20"
MONITOR COLOR

EQ. BE COMPUTQO (NEC-C01) VI. COMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELO THINK
CENTRE M 93p SFFDESK TOP MARCA LENOVQO CON MONITOR LED DE 20"
MONITOR COLOR

EQ. DE COMPUTO (NEC-C01) Vi. COMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELO THINK
CENTRE M 93p SFFDESK TOP MARCA LENOVO CON MONITOR LED DE 20"
MONITOR COLOR

EQ. DE COMPUTO {NEC-C01) VI. COMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELO THINK
CENTRE M 93p SFFDESK TOP MARCA LENOVO CON MONITOR LED DE 20"
MONITOR COLOR

EQ. DE COMPUTO (NEC-C01} VI. COMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELO THINK
CENTRE M 93p SFFDESK TOP MARCA LENOVO CON MONITOR LED DE 20"
MONITOR COLOR

EQ. DE COMPUTO (NEC-C05). COMPUTADORA IMAC 21,5 2.9GHZ 2X4GB 1 GB INTEL
CORE 5 CUARD CORE DISENO GRAFICO 21.5",

SCANER CAMA PLANA HP SCANJET 5580 DIGITAL FLANTBEL SCANER PARTE L1910A

SCANER CAMA PLANA HP SCANJET 5590 DIGITAL FLANTBEL SCANER PARTE L1910A
SCANER CAMA PLANA HP SCANJET 5590 DIGITAL FLANTBEL SCANER PARTE L1910A
SCANER CAMA PLANA HP SCANJET 5580 DIGITAL FLANTBEL SCANER PARTE L1910A
SCANER CAMA PLANA HP SCANJET 5590 DIGITAL FLANTBEL SCANER PARTE L1910A

SCANER CAMA PLANA HP SCANJET 5590 DIGITAL FLANTBEL SCANER PARTE L1910A

IMPRESORA LASER {NEC - 102). IMPRESORA LASER MONOCROMATICA MEDIO
VOLUMEN HP LASERJET 93015DN PRINRE NO. PARTE CE528A MONOCROMATICA MEDIO
VOLUMEN

IMPRESORA LASER (NEC - 102). IMPRESORA LASER MONQCROMATICA MEDIO
VOLUMEN HP LASERJET 93015DN PRINRE NO. PARTE CE528A MONOCROMATICA MEDIO
VOLUMEN

IMPRESORA LASER (NEGC-101). HP LASERJET P1606DN NO. PARTE CE74A
MONOCROMATICA

2,975
2,975
2975
2975
2,975
2,975
2,975
2,975
2975
2,975

9,500
7.010
11,045

11,045

11,045

11,045

11,045

11,045

11,045

11.045

29,260
5,268
5,268
5,268
5,268
5,268

5,268

6,279

6,279

2,733




JUUU=SID-U3-UUZLS

3000-515-03-0025

3000-515-03-0027

3000-515-08-0002

3000-515-08-0003
3000-591-01-0075
3000-567-08-0001

3000-511-06-0007

3000-511-06-0008

3000-511-06-0009

3000-511-06-0010

3000-511-06-0011

3000-511-06-0012

3000-511-06-0013

3000-511-06-0014

3000-511-06-0015

3000-511-06-0016

3000-511-06-0017

3000-511-06-0018

3000-511-06-0019

3000-511-06-0020

3000-511-06-0021

3000-522-01-0033
3000-522-01-0034
3000-522-01-0035
3000-522-01-0036
3000-522-01-0037
3000-522-01-0038
3000-522-01-0058
3000-522-01-0059
3000-522-01-0039
3000-522-01-0040
3000-522-01-0060
3000-522-01-008

3000-522-01-0041
3000-522-01-0042
3000-522-01-0062
3000-522-01-0063
3000-522-01-0043
3000-522-01-0044
3000-522-01-0064
3000-522-01-0065
30G0-522-01-0045
3000-522-01-0046
3000-522-01-0066

Relacign de Bienes Muebles que Componen el Patrir
Cuenta Pdblica 2016
(Pesos)
INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAULIFAS

24 AGUJAS 529 CPS NO. DE PARTE Ct IC5 58001 USO RUDO

IMPRESORA LASER COLOR (NEC-104). LASERJET PRO GOLOR M451DN NO. DE PARTE
CDY57A A COLOR PARA AREAS OPERATIVAS.

IMPRESORA LASER COLOR (NEC-104). LASERJET PRO COLOR M451DN NO. DE PARTE
CD957A A COLOR PARA AREAS OPERATIVAS.

EQ. DE COMPUTO (NEC-LO1). LAPTOP PORTATIL LENOVO MODELO THINKPAD L440 NO.
DE PARTE CTO20ASD000LM-L440CTO

EQ. DE COMPUTO (NEC-L01). LAPTOP PORTATIL LENOVO MODELO THINKPAD L440 NO.
DE PARTE CTO20AS0000LM-L440CTO

CREATIVE CLOUD FOR TEAMS, MULTIPLE PLATA

TRACTOR PODADOR GIRO CERO MARCA HUSQVARNA MODELO RZ5424 CON MOTOR DE
26 HP DE 725CC.MOTOR BICILINDRIC MARCA BRIGSS STRATTON DE 5"

ARCHIVERO EASY CON 6 PUERTAS RETRACTILES. 100 CM DE FRENTE, 45CM DE FONDO
X 231 CM DE ALTURA CALIBRE 22

ARCHIVERO EASY CON 6 PUERTAS RETRACTILES. 100 CM DE FRENTE, 45CM DE FONDO
X 231 CM DE ALTURA CALIBRE 22

ARCHIVERO EASY CON 6 PUERTAS RETRACTILES. 100 CM DE FRENTE, 45CM DE FONDO
X 231 CM DE ALTURA CALIBRE 22

ARCHIVERO EASY CON 6 PUERTAS RETRACTILES. 100 GM DE FRENTE, 45CM DE FONDO
X 231 CM DE ALTURA CALIBRE 22

ARCHIVERO EASY CON 6 PUERTAS RETRACTILES. 100 CM DE FRENTE, 45CM DE FONDO
X 231 GM DE ALTURA GALIBRE 22

ARCHIVERO EASY CON 6 PUERTAS RETRACTILES. 100 CM DE FRENTE, 45CM DE FONDO
X 231 CM DE ALTURA CALIBRE 22

ARCHIVERO EASY GON 6 PUERTAS RETRACTILES. 100 CM DE FRENTE, 45CM DE FONDO
X 231 CM DE ALTURA CALIBRE 22

ARCHIVERO EASY CON 6 PUERTAS RETRACTILES. 100 CM DE FRENTE, 45CM DE FONDO
X 231 CM DE ALTURA CALIBRE 22

ARCHIVERO EASY CON 6 PUERTAS RETRACTILES. 100 CM DE FRENTE, 45CM DE FONDO
X 231 CM DE ALTURA CALIBRE 22

ARCHIVERO EASY CON 6 PUERTAS RETRACTILES. 100 CM DE FRENTE, 45CM DE FONDO
X 231 CM DE ALTURA CALIBRE 22

ARCHIVERO EASY CON 6 PUERTAS RETRACTILES. 100 CM DE FRENTE, 45CM DE FONDO
X 231 CM DE ALTURA CALIBRE 22

ARCHIVERO EASY CON 6 PUERTAS RETRACTILES. 100 CM DE FRENTE, 45CM DE FONDO
X 231 CM DE ALTURA CALIBRE 22

ARCHIVERO EASY CON 6 PUERTAS RETRACTILES. 100 CM DE FRENTE, 45CM DE FONDO
X 231 CM DE ALTURA CALIBRE 22

ARCHIVERO EASY CON 6 PUERTAS RETRAGTILES. 100 GM DE FRENTE, 45CM DE FONDO
X 231 CM DE ALTURA CALIBRE 22

ARCHIVERO EASY CON 6 PUERTAS RETRACTILES. 100 CM DE FRENTE, 45GM DE FONDO
X 231 CM DE ALTURA CALIBRE 22

MANCUERNAS 5 LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO.

MANCUERNAS 5 LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO.

MANCUERNAS 5 LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO.

MANCUERNAS 5 LB DE GAUCHO ACERO SOLIDO TKO.

PAR DE MANCUERNAS 10 L8. DE CAUCHO ACEROC SOLIDO TKO.

PAR DE MANCUERNAS 10 LB. DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO.

PAR DE MANCUERNAS 10 LB. DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO.

PAR DE MANGUERNAS 10 LB. DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO.

PAR DE MANCUERNAS 15 LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 15 LB DE GAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 15 LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 15 LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 20 LB DE GAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 20 LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 20 LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 20 LB DE CAUGHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 25 LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANGUERNAS 25 LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 25 LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DF MANCUERNAS 25 LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 30LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 301.B DE CAUGHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 30LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

4,529
7.058
7,058
12,648

12,648
19,445
66,468

13,928
13,928
13,928
13,928
13,928
13,928
13,928
13,928
13,928
13,928
13,928
13,928
13,928
13,928

13,928
490

490

981

981

1,471

1.471

1,962

1,962

2,452

2,452

2,943

2,943




3000-522-01-0047
3000-522-01-0048
3000-522-01-0068
3000-522-01-0069
3000-522-01-0049
3000-522-01-0070
3000-522-01-0050
3000-522-01-0071
3000-522-01-0051
3000-522-01-0072
3000-522-01-0052
3000-522-01-0073
3000-522-01-0053
3000-522-01-0074
3000-522-01-0054
3000-522-01-0075
3000-522-01-0055
3000-522-01-0076
3000-522-01-0056
3000-522-01-0077
3000-522-01-0057
3000-522-01-0078

3000-519-16-0006

3000-511-05-0001

3000-511-05-0002

3000-511-07-0006

3006-511-07-0007

3000-511-07-0008

3000-515-12-0001

3000-519-06-0003

3000-515-06-0004

3000-519-16-0007

3000-511-04-0009
3000-511-04-0010
3000-511-04-0011
3000-511-04-0012
3000-511-02-0024

¥JP2145

3000-519-06-0005

3000-525-01-0001
3000-529-01-0002
3000-529-01-0003
3000-529-01-0004

Relacion de Bienes Muebles que Componen el Patrim
Cuenta Piblica 2015
{Pesos)
INSTITUTO DE PREVISION Y SEGLURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMnuLIFrnD

L LT U RCW S LTI T B L O

PAR DE MANCUERNAS 35 LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO.

PAR DE MANCUERNAS 35 LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO.

PAR DE MANCUERNAS 35 LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO.

PAR DE MANCUERNAS 35 LB DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO.

PAR MANCUERNAS 40 LB. DE CAUCHO ACERC SOLIDO TKO

PAR MANCUERNAS 40 LB. DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 45 LB. DE CAUCHO ACERQO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 45 LB. DE CAUCHO ACERQO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS DE 50 LB. DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO.

PAR DE MANCUERNAS DE 50 LB. DE CAUCHO ACERQ SOLIDO TKO.

PAR DE MANCUERNAS 55LB. DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 55LB. DE CAUCHO ACERO SOLIDC TKO

PAR DE MANCUERNAS 60 LB. DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 60 LB. DE CAUCHO ACERO S0OLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 65 LB. DE CAUCHO ACERQ SOLIDO TKO.

PAR DE MANCUERNAS 65 LB. DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO.

PAR DE MANCUERNAS DE 70 LB. DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS DE 70 LB, DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR MANCUERNAS 75 LB. DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR MANCUERNAS 75 LB. DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKO

PAR DE MANCUERNAS 80LB. DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKC

PAR DE MANCUERNAS 80LB. DE CAUCHO ACERO SOLIDO TKC

UNIDAD DE AIRE ACONDICIONADO CENTRAL TIPO PAQUETE DE 20 T.R. SOLO FRIO,
PARA OPERAR 220/3/60V MARCA FUNDATICN BY TRANE. EQ. PARA OPERAR CON GAS
R410.

MESA DE TRABAJO DE 2 M DE LARGO X .60 DE PROF.X.75 ALTO, EN MELAMINA COLOR
CEREZO.

MESA DE TRABAJO DE 1 M DE LARGO X .60 DE PRCF.X.75 ALTO, EN MELAMINA COLOR
CEREZO.

LIBRERC DE PISO ABIERTO S/RESPALDOP ELAB. EN 2 PARTES, C76 ENTREPANOS DF 2
M LARGOX2.20 ALTOX.356 PROF.

LIBRERO DE PISO ESPECIAL DE 2.10 ALTO X.80 FRENTE X .60 PROF. C/2 ENTREPANO
INTERIORES, 2 PUERTAS ABAT, C/CERRADURA Y LLAVES, 2 ENTREPANOS

LIBREROC ESPECIAL, DE 1.80 ALTO X .60 ANCHO X .80 LARGO, CON ESP ESPECIAL PARA
IMPRESORA, EN MELAMINA

SOFTWARE, 1120 NEXT GENERATION THREAT PREVENTION APPLIANCE, WIRED
INCLUDING. FM,VPN,ADNC, MOB-5,IPS APCLAV,ASPM. CHECK POINT, L-50. S:
140939701630229

AIRE ACONDICIONADO TIPO MINI SPLIT HIGH WALL DE 24,000 BTU (2 TON) MARCA
TRANE, PARA OPERAR EN CORRIENTE 220/1/60

AIRE ACONDICIONADO TIPO MIN] SPLIT HIGH WALL DE 24,000 BTU (2 TON) MARCA
TRANE, PARA OPERAR EN CORRIENTE 220/1/61

UNIDAD DE AIRE ACONDICIONADO CENTRAL TIPO PAQUETE DE 20T.R. SOLO FRIO,
PARA OPERAR A 220/3/60V, MARCA FUNDATION BY TRANE EQUIPOS PARA OPERAR CON
GAS R410. MODELO:EAC240A3E0AQ000 Y SERIE: 15181016JA

SILLA EJECUTIVA EN PIEL NEGRA MODELO DIRECTOR LONDRES.
SILLA EJECUTIVA EN PIEL NEGRA MODELC MANCHESTER.
SILLA EJECUTIVA EN PIEL NEGRA MODELO MANCHESTER.
SILLA EJECUTIVA EN PIEL NEGRA MODELO MANCHESTER.
SILLA SECRETARIJAL EN TELA NEGRA MCDELO INDONESIA

VERSA SENSE T/A A/C 1 61 NUEVO 2015, COLOR BLANCO, MARCA NISSAN, NO. MOTOR
HR16772555K, SERIE: 3N1CNTAD7FK407522, CLAVE VEH. 0044708. NO INVENTARIO 5734.

AIRE ACONDICIONADO TIPO MINI-SPLIT DE 2.0 T.R. MARCA PRIME, MODELO EMPRN242
E PARA OPERAR EN 220/1/60
BEBEDEROS

BEBEDEROS
BEBEDEROS
BEBEDEROCS

3

$

£ A 88 H &9

¥ tA 9 7

3,433

3,433

3,924

4,414

4,905

5,395

5,886

6,376

6,867

7,357

7,848

348,695

4,702
3,069

4,645

7,138

3,965

16,075

16,992

16,992

366,846

5,654
4,592
4,592
4,592
2,152

189,424

13,980

9,064
9,064
9,064
9,064




3000-529-01-0006
3000-529-01-0007
3000-529-01-0008
3000-529-01-0009

3000-567-02-0003

3000-567-02-0009

3000-515-01-0032

3000-515-01-0033

3000-515-01-0034

3000-515-01-0035

3000-515-01-0036

3000-515-01-00337

3000-515-01-0038

3000-515-01-0039

3000-515-01-0040

3000-515-01-0041

3000-515-01-0042

30600-515-01-0043

3000-515-01-0044

3000-515-01-0045

3000-515-01-0046

3000-515-01-0047

3000-515-08-0004

3000-515-08-0005

3000-515-08-0006

3000-515-08-0007

3000-515-08-0008

3000-515-08-0009

3000-515-03-0028

3000-515-03-0029

3000-519-09-0001
3000-565-06-0013
3000-565-06-0014
3000-565-06-0015
3000-565-06-0016
3000-565-06-0017

Relacién de Bienes Muebles que Componen el Patrim
Cuenta Piublica 2015
{Pesos)
INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SQCIAL DEL ESTADO DE TAMAauLiFa

BEBEDEROS
BEBEDEROS
BEBEDEROS
BEBEDER(CS

CONTROL DE ASISTENGIA BIOMETRIGC/3000 HUELLA/S000 REG. TC
DESFROZADORA MGA. OLEO-MAG MODELC 753T GON MOTOR DE 52.5CC GON TRAIMER
DE HILO Y CUCHILLA DE TRES PUNTAS

DESFROZADORA MCA. OLEO-MAGC MODELQ 753T CON MOTOR DE 52.5CC CON TRAIMER
DE HILO Y CUCHILLA DE TRES PUNTAS

EQUIPO DE COMPUTO {NEC-CO1) PC COMPUTADORA DE ESCRITORIO MQDELO HP
ELITE DESCK 800G1 SFF MARCA HP. Y MONITOR SERIE: 3CQ5352WZK

EQUIPO DE COMPUTO (NEC-CO1) PC COMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELD HP
ELITE DESGK 800G1 SFF MARCA HP. Y MONITOR SERIE: 3CQ5352WZM

EQUIPO DE COMPUTO (NEGC-CO1} PG COMPUTADORA DE ESGRITORIO MODELO HP
ELITE DESCK B00G1 SFF MARCA HP. Y MONITOR SERIE: 3CQ5352WZS

EQUIPO DE COMPUTO {(NEG-CO1) PC COMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELG HP
ELITE DESGK 800G1 SFF MARCA HP. Y MONITOR SERIE: 3CQ5352WZT

EQUIPO DE COMPUTO (NEG-CO1) PG COMPUTADORA DE ESGRITORIO MODELQ HP
ELITE DESCK 800G1 SFF MARGA HP. Y MONITOR SERIE: 3GQ5352W2V

FQUIPO DE COMPUTO {NEG-CO1) PC COMPUTADORA DE ESGRITORIO MODELO HP
ELITE DESCK 800G1 SFF MARCA HP. Y MONITOR SERIE: 30Q5352X02

EQUIPO DE GOMPUTO (NEC-GO1) PC COMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELO HP
ELITE DESCK 800G1 SFF MARCA HP. Y MONITOR SERIE: 3CQ5352X0J)

EQUIPO DE COMPUTO {NEG-GO1} PC COMPUTADORA DE ESCRITORIC MODELO HP
ELITE DESCK B00G1 SFF MARCA HP. ¥ MONITOR SERIE: 3CQ5352X0M

EQUIPC DE GOMPUTO (NEC-CO1) PC COMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELO HP
ELITE DESCK 800G1 SFF MARGA HP, Y MONITOR SERIE: 3CQ5352X0Q

EQUIPO DE COMPUTO {NEG-CO1) PC COMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELO HP
ELITE DESCK 800G1 SFF MARGA HP. Y MONITOR SERIE: 3GQ5352X0T

EQUIPO DE COMPUTO (NEC-CO1) PC GOMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELO HP
ELITE DESCK 800G1 SFT MARCA HP. Y MONITOR SERIE: 3CQ5352X0V

EQUIPO DE COMPUTO (NEC-CO1} PG COMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELO HP
ELITE DESCK B00G1 SFF MARCA HP. ¥ MONITOR SERIE: 3CQ5352X0W

FQUIPO DE COMPUTO {NEGC-CO1) PC COMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELO HP
ELITE DESGCK 800G1 SFF MARGA HP. Y MONITOR SERIE: 3GQ5352X0X

EQUIPO DE COMPUTO (NEC-CO1) PC GOMPUTADORA DE ESCRITORIO MODELO HP
ELITE DESCK 800G1 SFF MARCA HP. Y MONITOR SERIE: 3CQ5352X0Z

EQUIPO DE COMPUTO (NEG-GO1) PC COMPUTADORA DE ESGRITORIO MODELO HP
ELITE DESCK 800G1 SFF MARGA HP. Y MONITOR SERIE: 3CQ5352X11

EQUIPO DE COMPUTO (NEC-CO1) PG COMPUTADORA DE FSCRITORIO MODELQ HP
ELITE DESCK 800G1 SFF MARCA HP. Y MONITOR SERIE: 3CQ5352X15

EQUIPO DE COMPUTO PORTATIL BASICO (NEC-LO1) COMPUTADORA PORTATIL HP
PROBOOK 640

EQUIPO DE GOMPUTO PORTATIL BASICO (NEC-LOT) COMPUTADORA PORTATIL HP
PROBOOK 640

EQUIPC DE COMPUTO PORTATIL BASICO (NEC-LO1) COMPUTADORA PORTATIL HP
PROBOOK 640

EQUIPO DE COMPUTQ PORTATIL BASICO (NEC-LO1) COMPUTADORA PORTATIL HP
PROBOGK 540

EQUIPO DE GOMPUTO PORTATIL BASICO (NEC-LO) COMPUTADORA PORTATIL HP
PROBOOK 640

EQUIPQ DE COMPUTO PORTATIL BASICO (NEC-LO1) COMPUTADORA PORTATIL HP
PROBOOK 640

IMPRESORA MONOGROMATICA MEDIQ VOLUMEN (NEG-102) HP LASERJET P3015
PRINTER

IIMPRESORA LASER HP LESERJET PRO M201DW IMPRESORA LASER MONOCROMATICA
BASIGA (NEG-101)

TRITURADORA, 73CI FELLOWES, CAP. 12 HJS CORTE CRUZADO

TELEFONQ ALCATEL LUCENT IP TPUCH 4018

TELEFONO ALCATEL LUCENT IP TPUCH 4018

TELEFONQ ALCATEL LUCENT [P TPUCH 4018

TELEFONO ALCATEL LUCENT [P TPUCH 4018

TELEFONOQO ALCATEL LUCENT |P TPUCH 4018

& B e {

R/

©“

R/

€ A A S w

8,959
16,116

16,116

15,4009
15,409
15,409
15,409
15,409
15,409
15,409
15,409
15,409
15,409
15,409
15,409
15,409
15,409
15,409

15,409
19,017

19,017
19,017
19,017
19,017
19,017

7,161

3,422

6,642
6,436
6,436
3,764
3,764
3,764




Relacién de Bienes Muebles que Componen el Patrim

Cuenta Piblica 2015
(Pesos)

INSTITUTO DE PREVISION Y SEGURIDAD SCCIAL DEL ESTADO DE TAMauL-AS

e e i e e e EE E R ) [SIRAVS )
3000-565-06-0019 TELEFONO ALCATEL LUCENT [P TPUCH 4018 % 3,764
3000-565-06-0020 TELEFONO ALCATEL LUCENT 1P TPUCH 4018 $ 3,764
3000-565-06-0021 TELEFONQ ALCATEL LUCENT IP TPUCH 4018 3 3,764
3000-565-06-0022 TELEFONQ ALCATEL LUCENT [P TPUCH 4018 5 3,764
3000-522-01-0079 PRESS INCLINADO DE PIERNA 3 85,171
3000-522-01-0080 SENTADILLAS SMITH $ 112,166
3000-522-01-0081 PRESS DECLINADO DE PECHO ) 29,458
3000-591-01-0078 SOFTWARE. CONTPAQ FACTURA ELECTRONICA 4 USUARIOS, MULTIEMPRESA 3 6,866
3000-532-03-0004 BAUMANOMETRO CON ESTETOS PEDIATRICO 5 5,472
3000-532-03-0007 BAUMANOQMETRO CON ESTETOS PEDIATRICO $ 5,472
3000-532-03-0005 AMBU PEDIATRICO REUSABLE $ 12,560
3000-532-03-0008 AMBU PEDIATRICO REUSABLE $ 12,560
3000-532-03-0010 AMBU PEDIATRICO REUSABLE 3 12,560
3000-532-03-0012 AMBU PEDIATRICO REUSABLE 3 12,560
3000-523-01-0002 DVRHIBRIDO 16 CANALES VIDEO Y AUDIO % 17,116
3000-522-03-0005 PORTERIA DE FUTBOL PARA LAS CANCHAS DEL {PSSET % 6,535
TOTAL BIENES MUEBLES E INTANGIBLES S 18,193,890

CALCTAULIPAS

L

:CION GENERAL
'PSSET

Bajc protesta de decir verdad declaramas que Igf Estados Financieres y sus notas, son razonablemante cofrectos v son responsabilidad del emisor

LB IGSE APREDD GONZALEZ CAUNT
JEFE DEYDEPTO DE CONTABILIDAD

C P, ALEERTC TERRONES CUELLAR

DIRECTIOR GF DIRECTOR DE ALMINISTRACION



	MATRIZ 1.pdf
	MATRIZ1 001

	MATRIZ 2.pdf
	MATRIZ2 001


